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Z9 USER GUIDE

Introduction

The BlueAnt Z9 Dual Microphone portable mono headset utilizes Bluetooth Wireless
Technology. Its dual microphones combined with the BlueAnt Voice Isolation Technology™
software, provide the BlueAnt Z9 with revolutionary clear and clean voice input enabling high
quality voice communications. Winner of the prestigious CES 2007 Design and Engineering
award, the BlueAnt Z9 is the next generation in Noise Suppression, Echo Cancellation and
Wind Noise Reduction for Bluetooth headsets.

There are two settings of Voice Isolation - STANDARD and MAX.

Voice Isolation Standard is for use in normal environments and gives you a natural
sounding voice removing mild noise.
Voice Isolation Max gives you superior voice clarity in a wide variety of high noise areas.
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Features of the BlueAnt Z9

Winner of CES 2007 Innovations Design & Engineering Award

Two microphones for pure speech

Voice Isolation Technology ™ BlueAnt's revolutionary Digital Signal
Processor (DSP) software

During a call, users can switch between two Voice Isolation modes —
Standard and Max

This world class DSP provides echo suppression, noise reduction and wind
noise reduction which separates the desired voice signal from background
noise enabling crystal clear conversation in even the noisiest of environments
Incorporates ‘On-the-Fly’ phone switching with up to 3 paired devices
Automatic connection & reconnection notification

Different ringtones for known and unknown contacts

Innovative tie clip for attaching to shirt or cuff, when not in use

Small & lightweight (1.5” in length & weighs only 0.35 0z) (41mm &10grams)
Stylish, translucent ear hook

Up to 5.5 hrs talk-time or 200 hrs standby

2 Year Replacement Warranty

Bluetooth v2.0
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What is Bluetooth wireless technology?

Bluetooth is the most advanced cable-replacement technology available today. It enables
effortless wireless connections between your Bluetooth devices within a range of up to 10m
(30 ft).

What devices work with the Z9 Dual Microphone?

Your headset is a Bluetooth V2.0 qualified product and supports both the Headset and
Handsfree Bluetooth profiles. The Z9 can store information and wirelessly interact with up to
three different Bluetooth V1.1, V1.2 or V2.0 compliant devices (backward and forward
compatible), including mobile phones, PDA’s, PC's / Mac's or any Bluetooth enabled device
that supports Headset profile or Handsfree profile. This manual focuses on how to use
your headset with your Bluetooth enabled phone.

What's in the Package?

> A BlueAnt Z9 Dual Microphone Bluetooth Headset > Quick Start Guide
> 3 x Translucent Ear hooks > User Manual
> USB Cable > Warranty Card

> AC Adaptor

ENGLISH
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Overview
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Getting Started

Before you can use your headset, you must do the following two things:

1. Fully charge your headset using one of the chargers provided.

2. Pair your headset with a Bluetooth enabled device, e.g. Cell phone, PDA, Computer

Charging

Your Z9 comes with a built-in rechargeable battery. For first time use, you must fully charge
your Z9. During charging, the indicator shows a steady Red light. When the battery is fully
charged, the Red light will turn off. It takes 120-150 minutes to fully charge the battery. The
more you talk using your headset, the less standby time your battery has. Your headset will
require longer charging times when not used over extended periods of time.
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Charging the Z9 with the USB connecter

1. Plug the USB charging cable into the PC/Mac's USB port

2. Plug the other end of the USB charging cable into the charging port of your headset.
Make sure the USB plug matches up to the USB socket on the headset. Do not force the
plug into the socket, it should slide in easily. The Red LED will turn ON.

3. When charging is complete the Red LED will turn OFF. Remove the charging
adapter.

Charging the 29 with the Wall Charger

1. Plug the AC Charger into a power socket and the cable into the charging port on the Z9.
Make sure the USB plug matches up to the USB socket on the headset. Do not force the
plug into the socket it should slide in easily. The Red LED will turn ON.

2. When charging is complete the Red LED will turn OFF. Remove the charging
adapter.



Wearing the BlueAnt Z9

Push the ear hook through the ear hook hole which sits on
the headset clip and adjust its length to fit comfortably on
your ear. Ensure that the headset is pointing towards your
mouth. You can wear the Z9 on left or right ears.

BlueAnt’
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For optimal performance of the Z9
headset, angle the headset so that
it points towards your mouth.
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Pairing
Before use, you must pair the headset with your cell phone. Pairing will create a stored
connection in both the Z9 and your Bluetooth cell phone. Pairing need only be done once,
when first connecting to a new phone. The Z9 can store pairing information for up to three (3)
different Bluetooth devices. If you wish to pair another different device once 3 devices are
paired, you will need to RESET the Z9 as per the instructions in Basic Headset Functions
below.

Pairing Procedure
This is an example only and may differ from your phone, but the process will be the same.

1.  First turn the phone OFF and then back ON again to refresh its memory.

2. Bring the mobile phone to about 30cm from the Z9 Dual Microphone.
Find the Bluetooth menu in your mobile phone. Turn Bluetooth ON. (Check your mobile
phone user guide if necessary)

4. With the Z9 OFF, Press and Hold the MFB 2 for about 6 seconds. The LED will appear
a solid Blue, and then will start flashing. The Z9 is now in Pairing mode and ready to be
found in searches by other Bluetooth devices. Pairing mode will be active for 2 minutes.
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Pairing Procedure (continued)

5.

N

Perform a Bluetooth device discovery on your mobile phone to add a new device. (It
takes a few seconds to search for and find other Bluetooth devices around you).
When Bluetooth devices are found, the phone will display "BlueAnt Z9". Scroll to it and
press OK to confirm that you want to Pair with it.

Enter Passkey "0000" when your phone prompts you. The phone and Z9 will now Pair.

An additional security setting in your phone may be needed to allow the headset and
phone to connect automatically without confirmation each time you connect your Z9.
Generally in the options for the BlueAnt Z9, it will be referred to as "set as authorized",
"add to trusted devices", “allow connection” or similar.

If required for first time connection, select the BlueAnt Z9 to connect with your phone.
OR, Click the MFB %l on the Z9, to connect with the phone.

ENGLISH
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Basic Headset Functions
For easy reference, also see the Button/Function Matrix and the Quick Start Guide.

1. Power ON: Press and Hold the MFBE for 3 seconds. The solid Blue LED will light up, and
if the battery has ample charge the Blue LED will stay on for up to 5 Seconds. If the battery is
low a solid Red LED will be displayed. After powering ON, your headset will automatically
connect to your last used phone if it is in operating range. If this phone is not range, the Z9
will enter idle mode after 60 seconds. If no phone has yet been Paired, the Z9 will enter into
Pairing mode.

2. Power OFF: Press and Hold the MFB[E for 3 seconds. The Red LED flashes three times.

3. Enter Pairing Mode: With the Z9 OFF, Press and Hold the MFB[E for about 6 seconds
until the LED flashes Blue. The Z9 will stay in pairing mode for 2 minutes then will go into idle
mode. To re-enter pairing mode, repeat this step. If you had already paired 3 devices and
want to pair again, you will need to RESET the Z9 to enter pairing mode.

4. Make a Call: Dial the number using your phone as normal. Audio will automatically transfer
to the headset.
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Basic Headset Functions (continued)

5. To Answer or End a call: Click the MFBE once when there is an incoming call. Press
and Hold the MFBE for 3 seconds to end the call.
6. Reject*: a call: Press and Hold the MFBE for 3 seconds when there is an incoming call.

ENGLISH

7. Redial*: the last call, Press and Hold the Volume@ Button for about 3 seconds. To cancel
Redial, click the MFB[S]

8. Activate Voice Dialing*: While connected to a phone, Press the MFB] once. Voice
commands must have been previously recorded into your phone (see your phones user guide
for specific instructions).

9. Volume level: Click Volume@® or Volume(=) during a call to adjust the desired level.
Volume changes will be remembered for the next call. Be sure to use the headset at a
comfortable and safe volume level.
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Basic Headset Functions (continued)

10. Disconnect / Transfer: To disconnect the Z9 with the currently connect phone Click
Volume@ and Vqume@ together once. This will also transfer an ongoing call to the phone.

11. Reconnect: To reconnect your phone to the Z9, simply turn the Z9 ON. Or with the Z9
ON simply press the MFBE!. Alternatively, you can use the menu of your Bluetooth phone.

12. Mute/Unmute the microphone. Press and Hold Volume@ for 3 seconds during a call.

13. Call Waiting*: While on a call and another incoming call appears, (beep tones dependent
on your network) Press and Hold Volume@ and Volume@ together for 3 seconds. The
current call will be placed on Hold and the incoming call will be answered. To return to the
held call, Click Volume@ and Volume(=) together again for 3 seconds.
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14. Call Conference*: To add a held call to the current conversation, Press and Hold
Volume@) for 3 seconds

Basic Headset Functions (continued)

15. Disable/Enable the LED indicators: (for night time driving): When your headset is in idle
or standby mode Press and Hold Volume@ and Volume=) together for 3 seconds. After
turning the headset OFF and back ON, the LED Indicators will be active again by default.
Note the LED’s are turned OFF while a call is active.

ENGLISH

16. Z9 Reset: If you have already Paired 3 devices to the Z9 it is not possible to pair another
as the memory is full. If you want to pair with another phone you must reset the headset.

To reset the Z9 to factory settings; while in idle mode (not connected to any device), Click
Volume@, Vqume@ and MFBE together (3 buttons). The Z9 will refresh its memory,
delete all current pairing information and automatically go into Pairing mode (LED will flash
Blue) ready to pair with a new device.

* To use these functions, your phone/device must support the Bluetooth Handsfree Profile.
The Bluetooth Headset profile will not activate these features of the BlueAnt Z9.
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BlueAnt Voice Isolation Technology™

You can switch between two settings of Voice Isolation - STANDARD and MAX.

Voice Isolation Standard - For use in normal everyday environments and gives you a

natural sounding voice while removing mild noise.

Voice Isolation Max - Gives you more intelligible voice in a wide variety of high

noise environments.

HOW DO I SWITCH?

| To switch between Standard and Max: Click the MFB [%] while on a call |

. When switching between Standard and Max you will hear a confirmation voice tag
played from the Z9 speaker.

. When you first turn the headset ON, it will be in the Standard setting.

. After switching the headset OFF and back ON, the headset will return to the
Standard setting by default.

. Standard and Max both use the same amount of battery power.



Button Function
Matrix

Note:

Standby Mode
means connected

to a device but
not on a call.

Idle Mode
means the Z9

is ON but not
connected to any
device

Multiple
button presses
mean click
together

Z9 Function Button Time | Status
Power ON MFB [ 3 Seconds From OFF
Power OFF MFB 3 Seconds Idle/Standby
Enter Pairing Mode MFB 6 Seconds From OFF
Connect to Device 1 One Click Idle
Connect to Device 2 MFB & Two Clicks Idle
Connect to Device 3 MFB [ Three Clicks Idle
Answer Call MFB Click Ringing
End Call MFB 3 Seconds Active Call
Reject Call MFB 3 Seconds Ringing
Redial Last Number Vol (B 3 Seconds Standby
Voice Dial Activate MFBA] Click Standby
Disconnect/ Transfer FH = Click Connected
Call Conference Vol @ 3 Seconds Active Call
Call Waiting = 3 Seconds Active Call
Volume Up vol (B Click Active Call
Volume Down Vol @ Click Active Call
Mute Vol @ 3 Seconds Active Call
Turn LED’s OFF/ON FH = 3Seconds | lIdle/Standby
Switch Voice Isolation MFB Click Active Call
between Standard and Max
Reset Device vFB e S e @ Click Idle

ENGLISH
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LED Indicator Chart

Power ON Solid Blue for 5 Seconds
Power OFF Red flash 3 times
Pairing Mode Blue flashing

Reset Blue flashing

Charging Solid Red

Charging with Power ON

Solid Red with a Purple Flash

Charging Complete

Red indicator OFF

Low Battery All LED'’s change to Red
Idle Blue flash every 8 seconds
Standby 2 Blue flashes every 5 seconds

Ongoing call

NO LED’s
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Advanced Headset Functions
Pairing your headset with multiple Bluetooth devices
The Z9 will connect to only one device at a time but 3 devices can be paired to it.

1. Make sure the last phone used has Bluetooth switched off or is out of range.
2. Follow the procedure in ‘Pairing Procedure’ above for each device you want to pair.

ENGLISH

On-the-Fly Phone Switching
After pairing a 2nd or 3rd mobile, Smartphone, PDA or computer as per the pairing procedure,
you can switch between the devices using the following procedure.

Selecting the required mobile phone
1. Disconnect from the currently connected phone: Click Vol @ and Vol & together.
2. Connect to any of the three paired devices on request by clicking the MFB|
Once for the first paired phone
Twice for the second paired phone
Three times for the third paired phone
Note: Be sure to remember in what order the 3 devices have been paired.
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Firmware upgrade

The BlueAnt Z9 is firmware upgradeable via the USB port and provided USB cable.
Please see the support section at www.blueantwireless.com for information and downloads
for available upgrades.

Further Information

Setting up a Phone Profile (different to Bluetooth Profiles)

In your phone, set up a Profile with appropriate ringing volumes and keypad tones and select
and activate when using with the Z9. Some phones can automatically activate a desired
profile when connecting to a Car Kit or Headset Accessory. E.g. Go to Enhancement Settings
and select a Default Profile to activate when the headset connects. With some phones you
can also personalize levels to make suitable for yourself (see your phone’s user manual for
instructions on using and activating Phone Profiles). Typical phone Profiles are General,
Outdoor, Meeting, Silent, Handsfree, Headset, Portable handsfree and Carkit.
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Phone/PDA/Computer Software

Please make sure you have the latest firmware upgrade for your phone especially if you are T
using a PDA Phone. Go to the support section of the manufacturers’ website to check that wn
you have the latest version. Many new mobile phones, PDA’s and computer phones require a [l
Bluetooth patch to improve Bluetooth functionality from the original released version. ()
Z
LLl

Resetting Your Phone/PDA

Phones and PDA’s can become prone to software and memory issues which may cause
Bluetooth reconnection problems. This can be fixed simply by turning the phone OFF and
back ON again. The phone will be reset and the working memory cleared.

Resetting your phone weekly can help maintain it's functionality including Bluetooth.

Troubleshooting and Support Documents
See the support section of www.blueantwireless.com for troubleshooting and Frequently
Asked Questions (FAQ) as well as info on using with computers for VOIP application\s.
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Specifications

General ® Bluetooth v2.0
Specification ® Up to 10 meters RF coverage
® CE,FCC,BQB, Ctick, RoHS / WEEE Compliant
® Headset Profile, Hands-Free profile
RF Spec. ® Carrier Frequency 2.402 ~ 2.480GHz
® < 0.1% BER at -80 dBm
® 0+ 4 dBm (Class 2)
User Interface ® Blue color LED for operation indication.
® Red color LED for low battery indication.
® Mini USB for Charging battery or F/W upgrade
Audio 3GPP with DSP solution
Battery type 3.7V Lithium Polymer battery
Talk Time Up to 5.5 Hours
Stand-By time 200hrs.
Weight 0.35 0z / 10 grams without ear hook or 11 grams with ear-hook
Dimensions 1.5 x 0.69 x 0.44 (inches) / 41 x17.5 x 11.2 (mm)
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BlueAnt Warranty Process
1. Should you be having difficulties in operation please refer to the online FAQ and support T
documents, or call us. Our number is on the back page of this manual wn
2. Check our website for more information, updated manuals and troubleshooting. =
www.blueantwireless.com o
Z
LLl

3. Call us and speak to one of the BlueAnt Wireless Customer Service Team
We will clarify whether you have a hardware or connection issue.

4. If your unit is confirmed to be faulty, a Return Merchandise Authorization (RMA) will be
issued.

5. Return the unit directly to BlueAnt for testing and replacement of faulty items.

e
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Warranty Terms and Conditions

1. BlueAnt Warrant the original purchaser of this product only.

2. BlueAnt will replace or repair any faulty product provided it has not
been misused or abused in any way.

3. There are no user serviceable parts inside this product. Using a non-
authorized repairer will void the warranty.

4. The Warranty is valid for 2 years (24 months) from the date of purchase.
« Proof of purchase must be provided to obtain warranty service.
» Headset must be in original packaging with serial number for warranty to be valid.

Aw}
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5. Warranties are effective from the proof of purchase date and not from the date of any
subsequent repair or replacement.

Disclaimers:

This manual is published by BlueAnt. The information contained in this document is subject to
change without notice. All rights reserved. The Bluetooth word, mark and logos are owned by
the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by BlueAnt is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

Please pI’OtECt your ears.
Warning: This headset can reach a maximum volume of 101 decibels. Prolonged use of a
headset at high volumes may affect your hearing capacity. Using for extensive time periods
may result in noise induced hearing loss (NIHL). Hearing loss may occur if the headset is
used at maximum volumes for more than 5 minutes per day. Hearing loss may occur if the
headset is used at medium volumes if used for more than 1 hour per day. Exposure to sound
at such a close range may result in hearing loss, even at low levels. Do not listen at high
volume levels. Remember that your ears will adapt to the volume level set and if you change
to higher levels your ear may feel no discomfort but may be doing damage to your ear.
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Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European countries with separate collection)

This marking shown on the product or its literature, indicates that it should not be disposed with
other household wastes at the end of its working life. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other
types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. Household users should contact either the retailer where they purchased this
product, or their local government office, for details of where and how they can take this item for
environmentally safe recycling. Business users should contact their supplier and check the
terms and conditions of the purchase contract. This product should not be mixed with other
commercial wastes for disposal.

ENGLISH

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC

FCC Notices

This device contains FCC I1D: VHFBLUEANTZ9 which complies with part 15 of the FCC rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

FCC RF Exposure requirements:

“This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction with any other
antenna or transmitter.”
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GUIDE DE L'UTILISATEUR
de BlueAnt 79

Apercu du produit

BlueAnt Z9 est une oreillette & deux microphones dotée de la technologie sans fil Bluetooth. Profitant de
BlueAnt Voice Isolation Technology™, logiciel de synthése réputé pour sa clarté cristalline, le double
microphone révolutionne la saisie vocale et accroit les performances acoustiques de BlueAnt Z9 lors des
communications orales en temps réel. BlueAnt Z9 est lauréat du prix « CES Design and Engineering »; ce
prix prestigieux contribue a en faire la prochaine génération des micros-casques Bluetooth a grandes
capacités antibruit.

FRENCH

L’isolation vocale se fait en deux modes : STANDARD et MAX.

Isolation vocale Standard : Ce mode s’utilise en milieu ordinaire de tous les jours, maintient le
naturel de votre voix tout en supprimant les faibles bruits
ambiants.

Isolation vocale MAX : Ce mode rend votre voix plus audible dans divers milieux trés

bruyants.
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Caractéristiques de BlueAnt Z9
. Prix CES Innovations Design & Engineering 2007
. Deux microphones pour une saisie vocale intelligible et naturelle
. Voice Isolation Technology ™ issue de Digital Signal Processor (DSP), logiciel de
synthése révolutionnaire de BlueAnt
. Alternance possible entre deux modes d’isolation vocale — Standard et Max — au cours
d'un appel
. DSP de premiere qualité et ultraperformant : suppression d'échos, réduction de bruits, y
compris le bruit caractéristique du vent et conversation d’une clarté cristalline, méme
dans un milieu tres bruyant, grace a une meilleure isolation des signaux vocaux et des
bruits de fond
. Communication téléphonique a la volée avec possibilité de connecter jusqu’a trois des
appareils jumelés
Témoin de connexion et de reconnexion automatique
Sonnerie différente selon les correspondants, connus et inconnus
Prise casque innovante pour une fixation (hors usage) a la chemise ou a la boutonniéere
Poids et taille réduits (3,8 cm de longueur pour un poids de 11 g seulement)
Crochet auriculaire translucide et élégant
Autonomie de conversation/veille : 5,5 h/200 h
Garantie de piece de rechange de 2 ans
Bluetooth 2.0
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Technologie sans fil Bluetooth
Bluetooth est la technologie sans fil la plus évoluée aujourd’hui sur le marché. Elle assure
facilement la liaison entre vos appareils Bluetooth dans un rayon de 10 metres (30 pieds).

Appareils compatibles avec le microphone mixte Z9

Votre micro-casque est validé Bluetooth 2.0 et gére les profils casque et mains libres.
L'oreillette Z9 peut stocker de l'information et se connecter sans fil a trois appareils
homologués Bluetooth 1.1, 1.2 ou 2.0 (compatibilité descendante et ascendante), y compris
les téléphones mobiles et les ANP (assistant numérique personnel), sous PC ou Mac, ou tout
autre appareil adapté a Bluetooth et prenant en charge les profils casque et mains libres. Le
présent guide vous montre comment utiliser votre oreillette de concert avec votre
téléphone validé Bluetooth.

Contenu de I’emballage

> 1 oreillette Bluetooth & microphone mixte BlueAnt Z9 > Guide de démarrage rapide
> 3 crochets auriculaires translucides > Guide de I'utilisateur
> Céble de connexion USB > Carte de garantie

> Adaptateur CA

FRENCH
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Mise en service
Avant de pouvoir utiliser votre oreillette, vous devez effectuer les deux étapes suivantes :
1. charger complétement votre oreillette a I'aide de I'un des chargeurs fournis;

2. brancher votre oreillette sur un appareil validé Bluetooth tel qu'un téléphone cellulaire, un ANP ou un

ordinateur.

Charge

L'oreillette Z9 est fournie avec une pile rechargeable intégrée. Lorsque vous l'utilisez pour la premiére fois,
vous devez charger complétement votre Z9. Pendant la charge, un voyant lumineux rouge s'allume en
permanence et lorsque la pile est & pleine charge, le voyant rouge s'éteint. La pile prend entre 2 h et 2 h
30 pour étre pleinement chargée. Les conversations prolongées réduisent I'autonomie de veille de la

batterie. L'oreillette mettra plus de temps a se recharger si elle reste inutilisée pendant de longues

périodes.

BlueAnt’
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Charger la Z9 au moyen du cable USB

1. Branchez le cable USB de charge sur le port USB de votre PC ou Mac.

2. Branchez l'autre extrémité du cable USB sur le port d’alimentation du micro-casque. Assurez-vous que le
cable de connexion USB corresponde a la prise d’alimentation USB du micro-casque. Le cable devrait
s'insérer facilement dans la prise. Aucune force n’est donc nécessaire. Le voyant DEL rouge s’allume.

3. Lorsque la charge est compléte, le voyant DEL rouge s’éteint. Enlevez I'adaptateur du chargeur.

Charger la Z9 sur une prise murale

1. Branchez le chargeur sur la prise murale d’alimentation secteur et connectez le cable sur le port
d’alimentation de la Z9. Assurez-vous que le cable de connexion USB corresponde a la prise
d’alimentation USB du micro-casque. Le cable devrait s'insérer facilement dans la prise. Aucune force
n'est donc nécessaire. Le voyant DEL rouge s'allume.

2. Lorsque la charge est compléte, le voyant DEL rouge s’éteint. Enlevez I'adaptateur du chargeur.
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Port de I'oreillette BlueAnt Z9

Passez le crochet auriculaire a travers le trou prévu dans
I'attache du micro-casque et ajustez la longueur de maniere a
ce qu'il sS'accroche confortablement & votre oreille. Assurez-
vous que le micro-casque est orienté vers la bouche. La Z9
se porte sur l'oreille gauche ou droite.

FRENCH

Pour une performance optimale,
I'oreillette Z9 doit étre orientée
vers la bouche.
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Pairage

Avant d'utiliser I'oreillette, vous devez créer entre elle et votre téléphone cellulaire une clé de liaison
commune. Cette opération de couplage permettra de garder en mémoire une connectivité entre votre
oreillette et votre téléphone cellulaire Bluetooth. Le pairage ne devra se faire qu'une seule fois, c'est-a-dire
lorsque la Z9 est connectée pour la premiére fois & un nouveau téléphone. La Z9 peut stocker les données
de pairage de trois (3) périphériques Bluetooth différents. Sivous désirez établir une liaison avec un autre
appareil, au-dela des trois premiers, vous devrez REINITIALISER loreillette en suivant les instructions ci-
dessous (Fonctions micro-casque de base).

Procédure de pairage

Les étapes indiquées ci-apres ne le sont qu'a titre indicatif, car pouvant varier d’'un téléphone a l'autre tout

en conservant le méme processus.

1. Mettez votre téléphone sur Arrét, puis sur Marche pour rafraichir la mémoire.

2. Rapprochez votre téléphone mobile a environ 30 cm du microphone mixte Z9.

3. Localisez le menu Bluetooth de votre téléphone mobile. Mettez Bluetooth sur Marche. (Au besoin,
consultez le guide de I'utilisateur de votre téléphone mobile.)

4. Mettez I'oreillette sur Arrét, puis appuyez sur le bouton MFB pendant environ 6 secondes, sans le
relacher. Le voyant DEL s’allumera en bleu intense et se mettra a clignoter. A ce stade, I'oreillette
est en mode Pairage et préte a se connecter & d’'autres périphériques validés Bluetooth en repérage.
Le mode Pairage restera actif pendant deux 2 minutes.
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Procédure de pairage (suite)

5.

Pour ajouter un nouveau périphérique Bluetooth, repérez-le sur votre téléphone mobile. (Il ne faut
que quelques secondes pour rechercher et trouver d’autres périphériques Bluetooth a proximité.)
Une fois la liaison établie avec un périphérique Bluetooth ou plus, votre téléphone affichera « BlueAnt
Z9 ». Défilant vers le bas, sélectionnez-le, puis appuyez sur OK pour confirmer le pairage.

Entrez la clé de liaison « 0000 » lorsque le téléphone vous y invite. Le téléphone et le Z9 sont
maintenant en liaison.

Un paramétre de sécurité additionnel pourrait se révéler nécessaire pour assurer la connexion
automatique entre l'oreillette et le téléphone, c’est-a-dire sans confirmation préalable. En général,
dans le menu des options de BlueAnt Z9, on se référera a ce parametre par : « défini comme
autorisé », « ajouter aux périphériques sdrs », « connexion autorisée » ou autres.

Si nécessaire a la premiéere connexion, sélectionnez I'option BlueAnt Z9 pour vous connecter au
téléphone OU appuyez sur le bouton MFB de l'oreillette pour vous connecter au téléphone.

FRENCH
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Fonctions de base du micro-casque

Pour faciliter la consultation, vous pouvez vous référez également au Tableau des boutons/fonctions et au
Guide de démarrage rapide.

1. Mise en service : Appuyez sur le bouton MFB [E pendant 3 secondes, sans le relacher. Le voyant
DEL bleu s’allumera en continu et, si la pile est suffisamment chargée, le voyant restera allumé pendant 5
secondes. En revanche, si la pile est en partie déchargée, le voyant DEL rouge s'allumera en continu. Une
fois mise en service, votre oreillette se connectera automatiquement au dernier téléphone que vous avez
utilisé, & moins qu'il ne soit hors de portée. Si aucun téléphone n'a été mis en liaison, votre Z9 se mettra en
mode Pairage. Siaucun des téléphones appariés n'est dans la zone de fonctionnement, votre Z9 se mettra
en mode Inactif.

2. Mise hors service : Appuyez sur le bouton MFB [E pendant 3 secondes, sans le relacher. Le voyant
Del rouge clignote trois fois.

3. Entrer en mode Pairage : Mettez l'oreillette sur Arrét, puis appuyez sur le bouton MFB [E pendant
environ 6 secondes, jusqu’a ce que le voyant Del bleu commence a clignoter. L'oreillette restera en mode
Pairage pendant deux minutes, puis passera en mode Veille. Pour passer a nouveau en mode Pairage,
répétez cette étape.

4. Placer un appel : Composez le numéro sur le pavé numérique de votre téléphone. La sortie audio se
fera automatiqguement par le micro-casque.
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Fonctions micro-casque de base (suite)

5. Répondre a un appel ou y mettre fin : Cliquez sur une fois MFB [E a l'arrivée d'un appel. Appuyez sur
le bouton MFB [E pendant 3 secondes, sans le relacher pour y mettre fin.

6. Refuser* un appel : Appuyez sur le bouton MFB @ pendant 3 secondes, sans le relacher, a l'arrivée
d’'un appel.

7. Recomposer le dernier numéro*: Appuyez, sans le relacher, sur le bouton Volume @ pendant trois
secondes environ. Pour annuler la recomposition du dernier numéro, cliquez sur MFB [E

8. Activer la composition vocale *: Appuyez une fois sur MFB @ pendant que vous étes connecté a un
téléphone. Les commandes vocales doivent avoir été enregistrées sur le téléphone (voir le guide de
I'utilisateur du téléphone).

FRENCH

9. Volume : Pour ajuster le volume & votre convenance, cliquez sur le bouton Volume @ ou Volume @
pendant que vous étes au téléphone.

10. Déconnecter / Transférer : Pour couper la liaison de la Z9 avec le téléphone actuellement connecté ou
réacheminer vers le téléphone un appel en cours, cliquez a la fois sur les boutons Volume @ et Volume @
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Fonctions micro-casque de base (suite)

11. Reconnecter : Pour reconnecter votre téléphone a I'oreillette Z9, mettez-la simplement en service. Ou
encore, appuyez sur MFB une fois que Z9 est sur Marche. Autrement, vous pouvez le faire a partir du
menu de votre téléphone Bluetooth.

12. Sourdine / fin de sourdine : Appuyez, sans relacher, sur le bouton Volume @ pendant trois secondes
pendant que vous étes au téléphone.

13. Appel en attente* : Si vous étes au téléphone et qu’'un autre appel arrive (timbres sonores variant selon
votre réseau), appuyez a la fois sur les boutons Volume @ et Volume @ pendant trois secondes..

L’appel en cours sera mis en attente au profit de I'appel entrant. Pour revenir a I'appel en attente, appuyez
a la fois sur les boutons Volume @ et Volume @ pendant trois secondes.

14. Appel conférence* : Pour faire entrer un correspondant dans une conversation en cours, appuyez, sans
relacher, sur le bouton Volume @ pendant trois secondes.



Fonctions micro-casque de base (suite)

15. Désactiver/activer les voyants DEL : (pour conduite de nuit) : Appuyez a la fois sur les boutons
Volume @ et Volume @ pendant trois secondes lorsque votre oreillette est en mode Inactif ou Veille. Si
I'oreillette est mise sur Arrét, puis remis en service, les voyants DEL redeviennent actifs par défaut. Notez

que les voyants DEL sont éteints pendant qu’'un appel est en cours.

16. Réinitialisation de I'oreillette Z9 : Si vous avez déja apparié trois périphériques a votre oreillette, la
mémoire sera pleine et il ne vous sera plus possible d’en apparier un autre, a moins de réinitialiser
l'oreillette.

Pour rétablir les paramétres d'usine de l'oreillette Z9, cliquez a la fois sur Volume C Volume @ et MFB

(3 boutons) pendant qu’elle est en mode Inactif (c’est-a-dire non apparié a un appareil). L'oreillette
réactualisera sa mémoire, supprimera toutes les données de pairage courantes et se mettra
automatiqguement en mode Pairage (voyant DEL clignotant en bleu), prét a établir un pairage avec un
nouveau périphérique.

*Pour accéder a ces fonctions, votre téléphone ou périphérique doit disposer du profil Mains libres de
Bluetooth. Ces fonctions de BlueAnt Z9 ne seront pas activées par le profil Micro-casque Bluetooth.

BlueAnt’
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Voice Isolation Technology™ de BlueAnt

Vous pouvez alterner entre deux modes d’isolation vocale : STANDARD et MAX.

Voice Isolation Standard : Ce mode s’utilise en milieu ordinaire de tous les jours, maintient le
naturel de votre voix tout en supprimant les faibles bruits
ambiants.

Voice Isolation MAX : Ce mode rend votre voix plus audible dans divers milieux tres
bruyants.

COMMENT PASSER D’UN MODE A L'AUTRE ?

Pour alterner entre les modes Standard et Max : Cliquez sur MFB pendant que vous parlez au

téléphone.
. Lorsque vous alternez entre les modes Standard et Max, Z9 fait retentir un timbre sonore a titre de
confirmation.
. Lorsque vous mettez l'oreillette en marche pour la premiere fois, I'isolation vocale sera en mode
Standard.
. Si vous démarrez et arrétez I'oreillette, elle se remettra par défaut en mode Standard.

. La consommation de pile est la méme en mode Standard ou en mode MAX.



Tableau des
boutons/
fonctions

Remarque :

Mode Veille
Connexion a un
appareil mais aucun
appel

n'est en cours

Mode Inactif
Z9 sur Marche
mais non
connectée a un
périphérique

Appuyer sur
boutons multiples
Boutons a cliquer
ensemble

Fonction Z9 Bouton Exécution | Etat*
Mise en service MFB 3 secondes Arrét
Mise hors service MFB 3 secondes Inactif/Veille
Saisie du mode Pairage MF| 6 secondes Arrét
Se connecter a 1 appareil MF| 1 clic Inactif
Se connecter a 2 appareils MF| 2 clics Inactif
Se connecter a 2 appareils MF 3 clics Inactif
Répondre a un appel MFB Cliquez sur Sonnerie
Terminer un appel MF 3 secondes Appel actif
Refuser un appel MFB 3 secondes Sonnerie
Rappel au dernier numéro Vol @ 3 secondes Veille
Activer le composeur vocal MFB Cliquez sur Veille
Transférer/Déconnecter Z9 @ et @ Cliquez sur Connecté
Téléconférence Vol @ 3 secondes Appel actif
Appel en attente @ et @ 3 secondes Appel actif
Augmenter le volume Vol @ Cliquez sur Appel actif
Baisser le volume Vol @ Cliquez sur Appel actif
Sourdine Vol @ 3 secondes Appel actif
Voyant DEL allumé/éteint @ et @ 3 secondes Inactif/Veille
Alterner le mode d'isolation MFB Cliquez sur Appel actif
vocale : Standard et Max
Réinitialiser un appareil MFB Bl et & et @ Cliquez sur Inactif

FRENCH
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Tableau du voyant DEL

Mise en service

Bleu continu pendant 5 secondes

Mise hors service

Clignotant rouge (3 fois)

Mode Pairage

Clignotant bleu

Réinitiali

Clignotant bleu

Alimentation

Rouge continu

Charge en état de marche

Rouge continu avec clignotant violet

Pleine charge

Voyant rouge éteint

Décharge de pile

Voyants DEL au rouge

Inactif

Clignotant bleu toutes les 8 secondes

Veille

2 clignotements bleus toutes les 5 secondes

Appel en cours

Voyants DEL inactifs




Fonctions micro-casque avancées

Pairage de votre micro-casque avec plusieurs périphériques Bluetooth
L'oreillette ne se connecte qu’'a un seul appareil Bluetooth a la fois, mais peut établir un pairage avec trois
périphériques.

1. Assurez-vous que le dernier téléphone sollicité n'est pas réglé sur Bluetooth ou qu'il est hors de portée.
2. Suivez la Procédure de pairage (voir plus haut) pour établir une liaison avec chaque périphérique.

Commutation téléphonique a la volée (On-the-Fly Phone Switching)
Apres le pairage du deuxieme ou du troisieme mobile, téléphone intelligent, ANP ou ordinateur, suivant la
procédure de pairage, vous pouvez permuter de I'un a I'autre selon la procédure ci-apres :

Sélection du téléphone mobile visé
1. Déconnectez-vous du téléphone en cours en appuyant cliquez a la fois sur les boutons O et @
2. Connectez-vous a I'un des trois périphériques appariés en cliquant sur MFB , C'est-a-dire
Une fois pour le premier téléphone apparié
Deux fois pour le deuxieme téléphone apparié
Trois fois pour le troisieme téléphone apparié

Remarque : Assurez-vous de vous rappeler I'ordre de pairage des trois appareils.

BlueAnt’
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Mise a jour du micrologiciel

BlueAnt Z9 est un micrologiciel actualisable via le port USB et au moyen du cable USB fourni.
Pour en savoir plus sur le micrologiciel et les mises a jour disponibles, consultez la rubrique Assistance sur
www.blueantwireless.com

Information complémentaire

Définition d’un profil téléphonique (autre que les profils Bluetooth)

Sur votre téléphone, définissez un profil selon la sonnerie et la tonalité, puis procédez a la sélection et a
I'activation lorsque vous utilisez votre oreillette Z9. Certains téléphones peuvent activer automatiquement le
profil voulu lorsqu'ils se connectent & un Kit auto ou a un accessoire pour micro-casque. A titre d’'exemple,
cliquez sur le menu Amélioration et choisissez un profil & activer par défaut lorsque se connecte le micro-
casque. Certains téléphones vous permettent aussi de personnaliser les niveaux a I'envie (consultez le
guide de l'utilisateur de votre téléphone pour savoir comment activer et utiliser les profils téléphoniques).
Voici les profils téléphoniques types : Général, Plein air, Réunion, Muet, Mains libres, Micro-casque,
Portable mains libres et Kit auto.



Micrologiciel pour téléphone, ANP et ordinateur

Assurez-vous d’avoir la mise a jour la plus récente du micrologiciel, surtout si vous utilisez un téléphone
ANP. Pour en étre s(r, consultez la rubrique Assistance sur le site Web du fabricant. Nombreux sont les
nouveaux téléphones mobiles, ANP et ordinateurs qui nécessitent un correctif Bluetooth pour en améliorer
les fonctionnalités acquises depuis la version d’origine.

Réinitialisation de votre téléphone/ANP

Les téléphones et les ANP sont sujets a des probléemes informatiques (logiciel et mémoire) qui pourraient
entrainer des problémes de reconnexion Bluetooth. Ces problémes peuvent étre réglés facilement dés lors
que vous mettez le téléphone hors service puis en service a nouveau. Le téléphone s’en trouvera
réinitialisé et la mémoire de travail effacée.

La réinitialisation hebdomadaire de votre téléphone aidera au maintien des fonctionnalités dont Bluetooth.

Dépannage et assistance
Pour obtenir des documents d’assistance (dépannage, FAQ) et savoir tirer partie des applications voix sur
IP sur I'ordinateur, consultez la rubrique Assistance sur le site www.blueantwireless.com

BlueAnt’
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Spécifications

Spécifications ® Bluetooth 2.0
générales ® Portée RF de 10 m
® Certifiée CE, FCC, BQB, RoHS / WEEE
® Profils Micro-casque et Mains libres
Spécifications RF|| ® Fréquence de service 2.402 ~ 2.480 GHz
® TEB <0.1% a-80 dBm
® 0+ 4 dBm (classe 2)
Interface ® Voyant Del bleu (indicateur fonctionnel)
utilisateur ® Voyant DEL rouge (indicateur de décharge de la batterie)
® Mini USB pour charger la pile ou actualiser le micrologicel
Audio 3GPP avec technologie DSP
Type de pile Pile au lithium-polymére 3.7V
Temps de
conversation Jusqu’'a 5,5 heures
Veille 200 heures
Poids 10/11 g sans/avec crochet auriculaire

Dimensions (mm)ff 41 x17.5x 11.2 (mm)/1.61 x 0.69 x 0.44 (inches)
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Aide

Garantie BlueAnt : processus

1. Si vous avez des difficultés a faire fonctionner l'oreillette, veuillez consulter les documents d’assistance
en ligne (FAQ) ou n’hésitez pas a nous appeler. Notre numéro de téléphone se trouve au verso du
présent guide.

2. Visitez aussi notre site Web et vous y trouverez des informations complémentaires y compris des guides
d'utilisation et de dépannage actualisés. www.blueantwireless.com

3. Appelez-nous et parlez a un membre de notre équipe du Service a la clientéle
Nous pourrons déterminer si vous avez un probléme de matériel ou de connexion.

4. Si votre oreillette s’avére défectueuse, un numéro d'autorisation de retour d’article (RMA) vous sera émis.

5. Retournez l'oreillette directement a BlueAnt pour dépannage et remplacement de piéces défectueuses.

Garantie : conditions générales

1. BlueAnt garantie ce produit seulement & I'acheteur d’origine.

2. BlueAnt remplacera ou réparera un produit défectueux a condition qu'il n'ait pas
été utilisé & mauvais escient ou été mal exploité de quelque maniere que ce soit.

3. Le produit ne contient aucune piece a entretenir par I'utilisateur. Le recours a un
réparateur non autorisé annulera la garantie.

4. La garantie est valable pour deux (2) ans (24 mois) a compter de la date d’achat.
« Le service prévu par la garantie ne sera assuré que si la demande est accompagnée
d’'une preuve d'achat.

FRENCH




BlueAnt’

« Pour que la garantie soit valide, I'oreillette doit étre dans I'emballage d’origine portant le numéro de
série.

5. La garantie est valable seulement a partir de la date d'achat et non de celle d’'une réparation ou d'un
remplacement quelconque.

Avis de non-responsabilité :

Le présent guide est publié par BlueAnt. Les renseignements que renferme le présent guide sont sujets a
modification sans préavis. Tous droits réservés. Le mot Bluetooth de méme que la marque et les logos
Bluetooth appartiennent a Bluetooth SIG, Inc. et sont exploités ici par BlueAnt sous licence. Toutes les
autres marques de commerce et appellations commerciales mentionnées dans la présente restent la
propriété des détenteurs respectifs.

Veuillez protéger vos oreilles.
Mise en garde : L'oreillette peut atteindre 101 décibels en volume maximum. L'utilisation prolongée a
volume élevé risque de porter atteinte a votre capacité auditive. De méme, I'utilisation de I'oreillette pendant
de longues périodes peut entrainer la perte d’audition due au bruit. La perte d’audition peut se produire si
I'oreillette est utilisée & des volumes maximums au-dela de 5 minutes par jour. La perte d’audition peut se
produire si l'oreillette est utilisée & des volumes moyens pendant plus d’'une heure par jour. L'exposition au
son dans un champ rapproché peut provoquer la perte d'audition, méme a des faibles volumes.

Par la présente [nom du fabricant] déclare que |'appareil [type d'appareil] est conforme auix
c € exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.
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Z9 GUIA
DEL USUARIO

Introduccién

El auricular portatil mono BlueAnt Z9 con micr6fono dual utiliza tecnologia inalambrica
Bluetooth. Sus dos micréfonos, combinados con el software de Voice Isolation Technology™
de BlueAnt, ofrecen al BlueAnt Z9 una entrada clara y nitida del tono de la voz, y con ello,
una comunicacién de alta calidad. Galardonado con el prestigioso premio CES Design and
Engineering, el BlueAnt Z9 representa la proxima generacion de auriculares Bluetooth con
reduccion de ruido y cancelacion de eco.

Hay dos configuraciones para aislamiento de voz: STANDARD y MAX.

El aislamiento de voz Standard, para uso en ambientes normales, elimina
ruidos leves y ofrece un sonido natural de la voz.

El aislamiento de voz Max ofrece una claridad de voz superior en una gran
variedad de zonas de alto ruido.

SPANISH
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Caracteristicas del BlueAnt Z9

Ganador del premio CES 2007 Innovations Design & Engineering

Dos micréfonos para voz

Voice Isolation Technology ™ Digital Signal Processor (DSP), el software revolucionario
de BlueAnt

Durante una llamada, los usuarios pueden cambiar entre dos modos de aislamiento de
voz: Standard y Max

Este DSP de calidad internacional brinda supresién de eco, reduccién de ruido ambiental
y de viento, lo cual separa la sefial deseada de voz del ruido de fondo para permitir
conversaciones cristalinas en medio de los ambientes mas ruidosos.

Incorpora conmutacién de sefial telefénica sin interrupcién (On-the-Fly) hasta con tres
equipos asociados

Notificacién de conexién y reconexién automatica

Diferentes tonos de timbre para contactos conocidos y desconocidos

Clip para corbata innovador que se sujeta a la camisa o al pufio, cuando la unidad no
esta en uso

Pequefio y liviano (sélo 1,5 pulgadas [3,8 cm] de longitud y pesa apenas 0,35 oz [10 g])
Gancho para la oreja transparente y elegante

Hasta 5,5 horas de tiempo de habla o 200 horas en inactividad

2 afios de garantia de reemplazo

Bluetooth v2.0
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¢ Qué es la tecnologia inalambrica Bluetooth?

Bluetooth es la tecnologia de comunicacion sin cables més avanzada en la actualidad. Permite
comunicaciones inalambricas sin dificultades entre equipos Bluetooth dentro de perimetros de hasta 10 m
(30 pies) a la redonda.

¢ Qué equipos son compatibles con el Z9 con micréfono dual?

Su auricular es un producto calificado para Bluetooth V2.0 y es compatible con ambos perfiles Bluetooth:
Auricular (Headset) y Manos Libres (Handsfree). El Z9 puede almacenar informacién e interactuar de
manera inaldmbrica con hasta tres equipos compatibles con Bluetooth V1.1, V1.2 o V2.0 (compatibilidad
con versiones anteriores o posteriores), incluidos teléfonos celulares, PDA, PC/Mac o cualquier equipo con
capacidad Bluetooth compatible con los perfiles Auricular (Headset) o Manos Libres (Handsfree). Este
manual se enfocard en coémo utilizar el auricular con un teléfono con capacidad Bluetooth.

¢ Qué contiene el paquete?

> Un auricular BlueAnt Z9 Bluetooth con micréfono dual > Guia de inicio rapido T
> 3 ganchos para la oreja transparentes > Manual del usuario Q
> Cable USB > Tarjeta de garantia <Z(
> Adaptador de CA o

(2]
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Generalidades

MFB (botén de
multiples funciones)

Disminuir
volumen

e

Aumentar
volumen

Gancho para
la oreja

—
e usB
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Parlante
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Para comenzar

Antes de poder utilizar el auricular, se debera hacer lo siguiente:

1. Cargar el auricular por completo utilizando uno de los cargadores suministrados.

2. Asociar el auricular con un equipo con capacidad Bluetooth; p. €j., teléfono celular, PDA,
computador.

Carga

El Z9 est4d acompafiado de una bateria integrada recargable. Esta se deberd cargar por
completo antes de utilizar el Z9 por primera vez, este proceso tendra un tiempo de duracion
de aproximadamente 120 a 150 minutos. Durante el proceso de carga, el indicador mostrara
una luz roja constante. Cuando la bateria esté cargada por completo, la luz roja se apagara.
Mientras mas tiempo se utilice el auricular para hablar, menor sera el tiempo que la bateria
permanecera cargada durante periodos de inactividad. Si el auricular no se utiliza durante un
largo periodo, requerira un mayor tiempo de carga.

SPANISH
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Cargar el Z9 a través de un conector USB

1.
2.

Conecte el cable de carga USB en el puerto USB de la PC/Mac.

Conecte el otro extremo del cable de carga USB en el puerto de carga del auricular.
Asegurese de que el conector USB coincida con el enchufe USB del auricular. No fuerce
el conector en el enchufe; éste deberia deslizarse con facilidad. El LED rojo se encendera.

. Cuando la carga esté completa, el LED rojo se apagara. Desconecte el adaptador de

carga.

Cargar el Z9 a través de un cargador de pared

1.

Conecte el cargador de CA en el enchufe de la pared y el cable en el puerto de carga del
Z9. Asegurese de que el conector USB coincida con el enchufe USB del auricular. No
fuerce el conector en el enchufe; éste deberia deslizarse con facilidad. EI LED rojo se
encendera.

. Cuando la carga esté completa, el LED rojo se apagara. Desconecte el adaptador de

carga.
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Colocacion del BlueAnt Z9

Empuje el gancho haci la oreja a través del orificio ubicado
en el clip del auricular y gradte su longitud para que se
ajuste comodamente sobre la oreja. Asegurese de que el
auricular apunte en direccion a la boca. Puede ponerse el Z9
en la oreja derecha o la izquierda.

Para un funcionamiento 6ptimo,
coloque el auricular Z9 en un
angulo tal que apunte en
direccion a la boca.

SPANISH
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Asociar el auricular con otro equipo

Antes de utilizar el Z9, debera asociar el auricular con su teléfono celular. La asociacién creara una
conexion que se almacenara tanto en el Z9 como en el teléfono celular con capacidad Bluetooth. El
proceso de asociacion se debera efectuar solamente una vez, la primera vez que se conecte el auricular a
un teléfono nuevo. El Z9 puede almacenar asociaciones hasta con tres (3) equipos Bluetooth diferentes. Si
se desea asociar otro equipo después de haber asociado tres equipos, se debera REINICIAR (RESET) el
Z9 siguiendo las instrucciones en la seccién Funciones basicas del auricular.

Proceso de asociacion
El siguiente es simplemente un ejemplo y podria diferir con respecto a su teléfono, pero el proceso sera el
mismo.

1. Primero, apague el teléfono y préndalo nuevamente para actualizar la memoria.

2. Coloque el teléfono celular a unos 30 cm del Z9 con micréfono dual.

3. Ingrese al menu de Bluetooth en su teléfono celular. Active la capacidad Bluetooth (verifique en la
guia del usuario de su teléfono celular si esto es necesaria

4. Con el Z9 apagado, oprima y mantenga oprimido el MFB por unos 6 segundos. EI LED se
encendera tomando un color azul, ésta luz sera fija; se debe esperar a que la luz se vuelva
intermitente, lo cual indicara que el Z9 se encuentra en la modalidad de Asociacion listo para ser
identificado por otros equipos Bluetooth. La modalidad Asociacién permanecera activa por 2 minutos.
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Proceso de asociacion (continuacion)

5. Inicie el proceso de deteccion de equipos Bluetooth en su teléfono celular para agregar una nueva
unidad. (El proceso tomara algunos segundos para detectar otros equipos Bluetooth en las
cercanias.)

6. Cuando se detecte el equipo Bluetooth, la pantalla del teléfono mostrara “BlueAnt Z9". Seleccione
esta opcion y oprima OK para confirmar que desea asociar su teléfono con el Z9.

7. Ingrese el cédigo “0000” cuando el teléfono se lo pida. El teléfono y el Z9 se encuentran ahora
asociados.

8. Puede que su teléfono requiera una configuracién de seguridad adicional para permitir que el
auricular y el teléfono se conecten automaticamente sin que se necesite confirmar cada vez que
conecte el Z9. Por lo general, esta configuracién aparece como “set as authorized”, “add to trusted
devices”, “allow connection” o algo similar en las opciones del BlueAnt Z9.

9. De ser requerido la primera vez que se conecte, seleccione el BlueAnt Z9 para que se conecte a su
teléfono. O bien, presione el MFB en el Z9 para conectarse al teléfono.

SPANISH
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Funciones basicas del auricular

Para referencia rapida, véase también la Tabla de botones/funciones y la Guia de inicio rapido.

1. Encendido: Mantenga oprimido el MFB [E por 3 segundos. El LED se iluminara azul. Si la bateria tiene
suficiente carga, ésta permanecera iluminada por 5 segundos, de lo contrario, el LED cambiara a color rojo
indicando asi que la bateria est& baja. Después de ser encendido, el auricular se conectara
automaticamente al Ultimo teléfono utilizado que se encuentre en alcance operacional. Si todavia no se ha
asociado un teléfono, el Z9 ingresaré en modalidad Asociacién. Si no hay un teléfono en alcance
operacional, el Z9 ingresara en modalidad Reposo.

2. Apagado: Oprima y mantenga oprimido el MFB @ por 3 segundos. EIl LED rojo tornara intermitente
durante unos segundos.

3. Ingresar en modalidad Asociacion: Con el Z9 apagado, oprima y mantenga oprimido el MFB [E por
unos 6 segundos hasta que el LED se ilumine azul intermitente. El Z9 permanecera en modalidad de
Asociacién por 2 minutos para luego pasar a modalidad Inactiva. Si desea ingresar nuevamente a la
modalidad de Asociacion, repita este paso.

4. Efectuar una llamada: Marque el nimero como lo hace normalmente en su teléfono. El audio se
transferird automéaticamente al auricular.



BlueAnt’

Funciones basicas del auricular (continuacion)
5. Para responder o Terminar una llamada: Oprima el MFB @ una vez cuando entre una llamada.
Oprima y mantenga oprimido el MFB [E por 3 segundos para terminar la llamada.

6. Rehusar*: una llamada: Oprima y mantenga oprimido el MFB E por 3 segundos cuando entre una
llamada.

7. Marcar de nuevo*: Para marcar de nuevo la Ultima llamada, oprima y mantenga oprimido el botén @

del Volumen por unos 3 segundos. Para cancelar Marcar de nuevo, oprima el MFB [E

8. Activar Marcado por voz*: Mientras se encuentre conectado a un teléfono, oprima el MFB [E una vez.
Los comandos de voz deben haber sido grabados con anterioridad en el teléfono (véase la guia del usuario
del teléfono).

9. Nivel de volumen: Oprima el botén @ o @ del Volumen durante una llamada para ajustar el nivel

deseado.

10. Desconectar / Transferir: Para desconectar el Z9 del teléfono actualmente conectado o para transferir

la llamada actual nuevamente al teléfono, oprima simultdneamente los botones @ y @ del Volumen una

SPANISH

vez. Esto también transferird la llamada activa al teléfono.
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Funciones basicas del auricular (continuacion)

11. Reconectar: Para reconectar su teléfono se puede utilizar cualquiera de los siguientes pasos:
Encienda el Z9; oprima el MFB con el Z9 encendido; o también, puede utilizar el ment de su teléfono

Bluetooth.

12. Activar/Desactivar el micr6fono: Oprima y mantenga oprimido el botén @ del Volumen por 3

segundos durante una llamada.

13. Llamada en espera*: Si entra una llamada en medio de una llamada existente (el tono de notificacion
varia segun el proveedor de servicio), oprima y mantenga oprimidos simultdneamente los botones @ y @
del Volumen por tres segundos. La llamada actual se pondra en espera y se podra atender la llamada
entrante. Para regresar a la llamada en espera, oprima y mantenga oprimidos simultaneamente los botones

@ y @ del Volumen por tres segundos.

14. Conferencia telefénica*: Para agregar una llamada retenida a una conversacién existente, oprima y
mantenga oprimido el botén de @ del Volumen por 3 segundos.
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Funciones basicas del auricular (continuacion)

15. Activar/Desactivar los indicadores de LED: (para conduccion nocturna): Cuando el auricular esté en
modalidad Reposo o Inactiva, oprima y mantenga oprimidos simultdneamente los botones @ y @ del
Volumen por tres segundos. Después de apagar y volver a encender el auricular, los indicadores de LED se
activaran nuevamente de manera automatica. Note que los LED se encuentran apagados durante una
llamada activa.

16. Reiniciar el Z9: Si ya se han asociado 3 equipos con el Z9, no sera posible asociar otro ya que la

memoria se encuentra llena. Si desea asociar el Z9 con otro teléfono, debera reiniciar el auricular.
Para reiniciar el Z9 a la configuracién de fabrica: en la modalidad Reposo (no conectado a ningdn equipo),

oprima simultaneamente los botones @ y @ del Volumen y MFB (3 botones). El Z9 actualizara la
memoria, borrard todos los archivos de asociacion e ingresara automaticamente en modalidad Asociacion
(el LED se iluminard intermitentemente en azul), listo para asociarse con un nuevo equipo.

* Para utilizar estas funciones, su teléfono/equipo debe ser compatible con el perfil Manos Libres de
Bluetooth.
El perfil Manos Libres de Bluetooth no activara estas funciones del BlueAnt Z9.
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Voice Isolation Technology™ de BlueAnt

Se puede cambiar entre las dos configuraciones para aislamiento de voz: STANDARD y MAX.

Aislamiento de voz Standard - Para uso en ambientes normales cotidianos. Brinda un

sonido natural de voz por medio de la eliminacién de ruido
leve.

Aislamiento de voz Max - Brinda una calidad mas clara de voz en una amplia variedad

de &reas con altos niveles de ruido.

&COMO SE HACE PARA CAMBIAR?

| Para cambiar entre Standard y Max: Oprima el MFB ] durante la Ilamada |

Durante el cambio entre Standard y Max escuchara una confirmacién auditiva a través del
parlante del Z9.

. El auricular estara en configuracién Standard al encenderse por primera vez.
Después de apagar y volver a encender el auricular, el auricular regresara a la configuracion
Standard de manera automatica.

Ambas configuraciones, Standard y Max, consumen la misma cantidad de energia de la
bateria.



Tabla de
botones/
Funciones

NOTA:

Modalidad Inactiva
significa que esta
conectado

a un equipo pero no
en una llamada.

Modalidad Reposo
significa que el Z9
esta encendido pero
que

no esta conectado a
ningan

equipo

Presionar botones
significa oprimir a la vez

BlueAnt’

Funciones del Z9: Tiempo Estado
Encendido 3 segundos A partir de Apagado
Apagado 3 segundos A partir de Encendido
Ingresar modalidad Asociacion 6 segundos A partir de Apagado
Conectar a Equipo 1 Oprimir una vez Reposo
Conectar a Equipo 2 Oprimir dos veces Reposo
Conectar a Equipo 3 Oprimir tres veces Reposo
Responder llamada Oprimir Repique
Terminar llamada 3 segundos Llamada activa
Rehusar llamada 3 segundos Repique
Marcar de nuevo el Gltimo nimero Vol 3 segundos Inactivo (Stand-by)
Activacion de marcado por voz MFB Oprimir Inactivo (Stand-by)
Transferir/Desconectar el Z9 @ @ Oprimir Conectado
Conferencia telefénica Vol @ 3 segundos Llamada activa
Llamada en espera @ @ 3 segundos Llamada activa I
Aumentar volumen Vol @ Oprimir Llamada activa U‘)
Disminuir volumen Vol @ Oprimir Llamada activa z
Mudo Vol @ 3 segundos Llamada activa <
Prender/Apagar indicadores de LED @ @ 3 segundos Reposo/Inactivo D_
Cambiar tipo de aislamiento de voz: MFB Oprimir Llamada activa (D
entre Standard y Max
Reiniciar equipo MEB y @ y @ Oprimir Reposo
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Cuadro de indicadores de LED

Encendido Azul permanente durante 5 segundos
Apagado Rojo se enciende intermitente 3 veces
Modalidad Asociacién lluminacién intermitente azul

Reiniciar lluminacién intermitente azul

Carga Rojo permanente.

Carga con el equipo Rojo permanente con iluminacién
encendido intermitente en violeta

Carga completa

Apagado indicador rojo

Bateria baja

Todos los indicadores de LED cambian a
rojo

Reposo

lluminacién intermitente en azul cada 8
segundos

Inactivo (Stand-by)

2 iluminaciones intermitentes en azul
cada 5 segundos

Llamada en curso

Indicadores de LED apagados
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Funciones avanzadas del auricular

Uso del auricular con multiples equipos Bluetooth
El Z9 se conectara a s6lo un equipo a la vez y se podra asociar a un total de 3 equipos.

1. Asegurese de que el Ultimo teléfono usado tenga la funcién Bluetooth desactivada o que se encuentre
fuera de alcance operacional.
2. Siga las instrucciones de la seccion “Proceso de asociacion” para cada equipo que se desee asociar.

Cambio de sefal telefonica sin interrupciéon (On-the-Fly switching)
Después de asociar un segundo o tercer Smartphone, PDA o computador siguiendo las instrucciones del
proceso de asociacion, podra cambiar entre los equipos a través del siguiente procedimiento.

Seleccionar el teléfono celular requerido

1. Desconectar el Z9 del teléfono actualmente conectado: oprima simultdneamente los botones @ y @
del Volumen

2. Conecte a cualquiera de los tres equipos asociados oprimiendo el MFB .

Una vez para el primer teléfono asociado
Dos veces para el segundo teléfono asociado
Tres veces para el tercer teléfono asociado
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Nota: Asegurese de recordar el orden de asociacion de los 3 equipos.
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Actualizacion del firmware

Se puede actualizar el firmware del BlueAnt Z9 a través del puerto USB con el cable USB suministrado.
Véase la seccién de asistencia técnica en www.blueantwireless.com para obtener informacién y descargas
de cualquier actualizacion disponible.

Informacién adicional

Configuracion de perfil del teléfono (diferente de perfiles Bluetooth)

En su teléfono, configure un perfil con volimenes de repique y tonos de teclado apropiados. Selecciénelo y
activelo cuando utilice el Z9. Algunos teléfonos pueden activar automaticamente el perfil deseado cuando
se los conecta a un accesorio vehicular o auricular. Ejemplo: vaya a Configuraciones especiales
(Enhancement Settings) y seleccione un perfil predeterminado para que se active cuando se conecte el
auricular. En algunos teléfonos es posible ajustar los niveles para adecuarlos al uso personal (véase el
manual del usuario de su teléfono para instrucciones acerca de como utilizar y activar los diferentes
perfiles). Los perfiles mas comunes son General, Exteriores, Reunion, Silencioso, Manos Libre, Auricular,
Manos Libres portéatil y Accesorio vehicular.
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Software para teléfono/PDA/computador

Asegurese de tener la Ultima actualizacion del firmware para su teléfono, especialmente si utiliza un
teléfono PDA. Vaya a la seccién de asistencia técnica en la pagina web del fabricante para verificar que
tenga la Ultima versién. Muchos de los nuevos teléfonos celulares, PDA y teléfonos por computador
necesitan un paquete de actualizacién de Bluetooth para mejorar la funcionalidad Bluetooth con respecto a
la dltima versién disponible.

Reiniciar el teléfono/PDA

Los teléfonos y PDA pueden a menudo presentar problemas de memoria que pueden causar problemas de
reconexion con Bluetooth. Para solucionar esto, basta con apagar el equipo y encenderlo nuevamente. El
teléfono se reiniciara y la memoria activa quedara actualizada en limpio.

Reiniciar el teléfono semanalmente puede ayudar a mantener su funcionalidad en orden, incluida la
funcionalidad Bluetooth.

Solucion de problemas y documentos de respaldo

Véase la seccion de asistencia técnica de www.blueantwireless.com para solucién de problemas y
preguntas frecuentes (FAQ), ademas de informacién sobre uso de computadores con aplicaciones de
VOIP.
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Especificaciones

Especificaciones ® Bluetooth v2.0
generales ® Hasta 10 metros de cobertura RF
® De conformidad con CE, FCC, BQB, RoHS / WEEE
® Perfil de auricular, Perfil de Manos Libres v1.0
Especificaciones ® Frecuencia de transmision 2,402 ~ 2,480 GHz
RF ® <0,1% BER a -80 dBm
® 0+ 4 dBm (Clase 2)
Interfaz del usuariof| ® LED color azul para indicacién de funcionamiento
® LED color rojo para indicacion de bateria baja
® Mini USB para cargar la bateria o actualizacién de firmware
Audio 3GPP con solucion DSP
Tipo de bateria Bateria de litio-polimero de 3,7 V
Tiempo de habla Hasta 5,5 horas
Tiempo de
inactividad (Stand-
by) 200 horas
Peso 10 g sin gancho para la oreja; 11 g con gancho para la oreja

Dimensiones (mm) || 1.5 x 0.69 x 0.44 (inches) / 41 x17.5x 11.2 (mm)
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Ayuda

Proceso de garantia de BlueAnt
En caso de experimentar dificultades de funcionamiento, consulte las preguntas frecuentes (FAQ) y los
documentos de respaldo en linea; si lo desea puede llamarnos a nuestro nimero telefénico que se
encuentra en la contraportada de este manual
Consulte nuestra pagina web (www.blueantwireless.com) para obtener mas informacién, manuales
actualizados y ayuda para la resolucion de problemas.
3. LIdamenos para hablar con un representante del equipo de atencién al cliente de BlueAnt Wireless
Le indicaremos si su problema es de hardware o de conexion.
4. Si se determina que su unidad esté& defectuosa, se le emitira una Autorizacién de devolucién de
mercaderia (RMA).
5. Devuelva la unidad directamente a BlueAnt para evaluaciéon y reemplazo de los elementos defectuosos.

L

N

Términos y condiciones de la garantia

1. BlueAnt ofrece garantia solamente al comprador original de este producto.

2. BlueAnt reemplazara o reparara cualquier producto defectuoso siempre y cuando
éste no haya sido usado descuidadamente o abusado de alguna manera.

3. Este producto no cuenta con ningin elemento que pueda ser reparado por el
usuario. El uso de servicios de reparacién no autorizados anulara la garantia.

4. La garantia es valida por 2 afios (24 meses) a partir de la fecha de compra.
« Se debera suministrar comprobante de compra para obtener el servicio de garantia.
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« El auricular debera estar en el paquete original con su nimero de serie correspondiente para que la
garantia sea valida.

5. Las garantias tienen efecto a partir de la fecha del comprobante de compra y no a partir de la fecha de
cualquier reparacion o reemplazo subsiguiente.

Limitaciones:

Este manual fue publicado por BlueAnt. La informacién contenida en este documento esté sujeta a cambio
sin previo aviso. Todos los derechos reservados. La palabra Bluetooth, marca y logotipos son propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. Todo uso de tales marcas por parte de BlueAnt se encuentra bajo licencia. Las otras
marcas registradas y nombres comerciales pertenecen a sus respectivos duefios.

L. P
Protéjase los oidos.
Advertencia: Este auricular puede alcanzar un volumen méaximo de 101 decibeles. El uso prolongado del
auricular a volimenes altos puede afectar su capacidad auditiva. El uso por periodos extensos puede
ocasionar la pérdida de la audicién inducida por el ruido (NIHL). La pérdida de la audicién puede producirse
si el auricular se utiliza a volimenes maximos por mas de 5 minutos al dia, o si el auricular se utiliza a
volimenes intermedios por mas de 1 hora al dia. La exposicién a sonidos provenientes de fuentes emisoras
tan cercanas al oido puede ocasionar pérdida de la audicién, incluso a niveles bajos.

equipo] cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones

c € Por medio de la presente [nombre del fabricante] declara que el [clase de
aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.
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Z9 — GUIDA
DELL'UTENTE

Z
<
-
<
=

Introduzione

L’auricolare mono portatile BlueAnt Z9 a doppio microfono utilizza la tecnologia wireless Bluetooth. | doppi
microfoni, insieme al software Voice Isolation Technology™ di Blue Ant, costituiscono 'auricolare BlueAnt
Z9, dotato di rivoluzionario input vocale chiaro e senza disturbi, che consente comunicazioni vocali di qualita
superiore. Vincitore del prestigioso premio CES Design and Engineering, I'auricolare BlueAnt Z9
rappresenta la nuova generazione in materia di riduzione del rumore ed eliminazione dell'eco per gli
auricolari a tecnologia Bluetooth.

Sono possibili due impostazioni per I'isolamento della voce: STANDARD e MAX.

L’isolamento della voce Standard si usa in ambienti normali e fornisce una voce naturale, rimuovendo i
rumori moderati di fondo.

L’isolamento della voce Max offre una straordinaria chiarezza della voce anche in ambienti molto
rumorosi.
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Funzioni dell’auricolare BlueAnt Z9
. Vincitore del premio CES 2007 Innovations Design & Engineering Award

. Doppio microfono per una conversazione priva di disturbi

. Rivoluzionario software Digital Signal Processor (DSP) di Blue Ant per Voice Isolation
Technology ™

. Durante una chiamata, gli utenti possono disporre di due modalita di Voice Isolation
(isolamento della voce), Standard e Max, e passare dall’'una all'altra

. Questo evolutissimo DSP elimina I'eco, riduce dei rumori e i fruscii causati dal vento,

attraverso la separazione del segnale vocale desiderato dai rumori di fondo, consentendo
cosi una conversazione di qualita cristallina, persino negli ambienti pit rumorosi

. Include la funzione di commutazione telefonica “On-the-Fly”, dotata fino a 3 dispositivi
accoppiati, che consentono all'utente di trasmettere il collegamento Bluetooth da un
auricolare all’altro premendo semplicemente un pulsante

. Notifica di connessione e riconnessione automatica

. Suonerie diverse in base ai contatti noti 0 sconosciuti all'utente

. Innovativo clip di aggancio per attaccare I'auricolare alla camicia o al polsino quando non
e in uso

Piccolo e leggero (solo 9 millimetri di lunghezza per 7,8 grammi di peso)
Elegante gancio da orecchio traslucido

Fino a 5,5 ore di durata in conversazione o 200 in standby

Garanzia operativa di sostituzione della durata di 2 anni

Bluetooth v2.0
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In cosa consiste la tecnologia wireless Bluetooth?
Bluetooth € la pit avanzata tecnologia attualmente disponibile per fare a meno dei cavi.
Permette la connessione senza fili tra i dispositivi Bluetooth presenti in un raggio di 10 m.

Quali dispositivi sono compatibili con il doppio microfono Z9?

L'auricolare e un prodotto certificato Bluetooth V2.0 e supporta entrambi i profili Bluetooth Headset e
Handsfree. L'auricolare Z9 ¢ in grado di memorizzare informazioni e comunicare senza fili con tre diversi
dispositivi Bluetooth compatibili, V1.1, V1.2 o V2.0 (retrocompatibile e compatibile con versioni successive),
tra cui telefoni cellulari, dispositivi PDA, PC/Mac o qualsiasi dispositivo dotato di tecnologia Bluetooth che
supporti i profili Headset o Handsfree. Questo manuale riguarda soprattutto I'uso dell’auricolare con il
telefonino dotato di tecnologia Bluetooth.
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Contenuto della confezione

> Auricolare a doppio microfono BlueAnt Z9 con tecnologia > Guida rapida
Bluetooth > Manuale dell'utente

> 3 ganci da orecchio traslucidi > Certificato di garanzia
> Cavo USB

> Adattatore CA
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Descrizione generale

MFB (pulsante
multifunzione)

/

Volume
Gil

Volume
Su

Gancio da
orecchio

Altoparlante




Per iniziare

Prima di utilizzare I'auricolare, € necessario effettuare le due operazioni seguenti.

1. Caricare completamente I'auricolare usando uno dei caricatori in dotazione.

2. Inserire I'auricolare in un dispositivo dotato di tecnologia Bluetooth, ad esempio telefono
cellulare, PDA, computer

Caricamento

L’auricolare Z9 e dotato di batteria ricaricabile incorporata. La prima volta che si usa
l'auricolare Z9 & necessario caricarlo completamente. Durante la carica, I'indicatore mostrera
una luce rossa fissa. Quando la batteria & completamente carica, la luce rossa si spegnera.
Occorrono dai 120 ai 150 minuti per caricare completamente la batteria. Piu si parla usando
I'auricolare e il doppio microfono, minore sara il tempo di standby della batteria. L’auricolare
richiedera tempi di carica pit lunghi quando non viene usato per lungo tempo.

BlueAnt’
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Carica dell’auricolare Z9 con il connettore USB

1. Inserire un’estremita del cavo USB da ricarica nella porta USB del PC/Mac

2. Inserire I'altra estremita del cavo USB nella porta di ricarica dell'auricolare. Verificare che lo spinotto USB
corrisponda alla presa USB sull'auricolare. Non forzare lo spinotto nella presa: dovrebbe scivolarvi
facilmente. Il LED rosso si accendera.

3. Quando la carica & completa il LED rosso si spegnera. Rimuovere I'adattatore di ricarica.

Carica dell’auricolare Z9 con il caricatore da parete

1. Inserire il caricatore CA in una presa di corrente e il cavo nella porta di ricarica sull'auricolare Z9.
Verificare che lo spinotto USB corrisponda alla presa USB sull'auricolare. Non forzare lo spinotto nella
presa: dovrebbe scivolarvi facilmente. Il LED rosso si accendera.

2. Quando la carica & completa il LED rosso si spegnera. Rimuovere |'adattatore di ricarica.



Come portare I'auricolare BlueAnt Z9

Spingere il gancio da orecchio attraverso il foro che si trova sul
dispositivo di aggancio dell'auricolare e regolarne la lunghezza
fino a quando non si appoggia comodamente sull'orecchio.
Verificare che il microfono dell’auricolare punti verso la bocca.
L’auricolare Z9 si puo portare sull'orecchio destro o sinistro.

. BlueAnt’
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Per prestazioni ottimali dell’auricolare
Z9, sistemarlo in modo tale che punti
verso la bocca.
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Accoppiamento

Prima dell'uso, si deve abbinare I'auricolare al proprio cellulare. L’accoppiamento creera una connection
che sara memorizzata sia nel Z9 sia nel cellulare con tecnologia Bluetooth. L’accoppiamento deve essere
effettuato una volta sola, vale a dire durante la prima connessione a un nuovo telefonino. L'auricolare Z9 &
in grado di memorizzare informazioni di accoppiamento destinate fino a tre (3) dispositivi Bluetooth diversi.
Se si desidera accoppiare un altro dispositivo diverso quando sono stati gia accoppiati 3 dispositivi, sara
necessario eseguire la procedura di RESET dell'auricolare Z9, secondo le istruzioni riportate di seguito
nelle Funzioni di base dell’auricolare.

Procedura di accoppiamento
Questo e solo un esempio, e il telefonino dell'utente potra essere diverso, ma la procedura sara la stessa.

Per prima cosa spegnere e riaccendere il telefonino per aggiornarne la memoria.

Portare il cellulare a circa 30 cm dal doppio microfono Z9.

Trovare il menu Bluetooth nel cellulare. Attivare la funzione Bluetooth. (Consultare la guida dell'utente
del proprio cellulare, se necessario)

4. Con l'auricolare Z9 su OFF, tenere premuto il MFB per circa 6 secondi. Il LED mostrera una luce
blu fissa, poi iniziera a lampeggiare. L'auricolare Z9 si trova ora in modalita Accoppiamento, ed &
pronto per essere trovato quando altri dispositivi con tecnologia Bluetooth lo cercheranno. La modalita
Accoppiamento rimarra attiva per 2 minuti.
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Procedura di accoppiamento (continua)

5. Eseguire una ricerca di dispositivi Bluetooth sul proprio cellulare per aggiungere un nuovo dispositivo.
(Occorreranno pochi secondi per cercare e trovare altri dispositivi Bluetooth nei pressi dell'utente).

6. Quando si trovano dispositivi Bluetooth, il telefonino visualizzera "BlueAnt Z9". Far scorrere lo
schermo fino a trovare 'auricolare e premere OK per confermare I'accoppiamento.

7. Inserire il codice di accesso "0000" quando il telefonino lo richiede. Ora il telefonino e l'auricolare Z9
sono associati.

8. Potrebbe essere necessaria un‘altra impostazione di sicurezza nel proprio cellulare per consentire
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all'auricolare e al cellulare di collegarsi automaticamente senza conferma ogni volta che si collega il
proprio Z9. In genere, nelle opzioni per I'auricolare BlueAnt Z9 appariranno i riferimenti “imposta
come autorizzato", "aggiungi ai dispositivi associati”, “consenti la connessione” o altro ancora.

9. Se necessario per la prima connessione, selezionare il BlueAnt Z9 per collegarsi al proprio telefonino.

OPPURE, premere il MFB sul Z9 per collegarsi al telefonino.
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Funzioni di base dell’auricolare

Per immediato riferimento, vedere anche il display a matrice Pulsante/Funzione e la Guida rapida.

1. Accensione Tenere premuto il MFBEI per 3 secondi. Si accendera il LED con la luce blu fissa e, se la
batteria € carica, il LED blu rimarra acceso fino a un massimo di 5 secondi. Se la batteria & quasi scarica, il
LED mostrera una luce rossa fissa. Dopo I'accensione I'auricolare si colleghera automaticamente all’ultimo
cellulare usato, se questo si trova nell'area di copertura. Se non e stato ancora accoppiato a un cellulare, lo
Z9 entrera in modalita Accoppiamento. Se nell'area non appare alcun cellulare accopiato, I'auricolare Z9
entrera in modalita Idle.

2. Spegnimento Tenere premuto il MFBEI per 3 secondi. Il LED rosso lampeggera tre volte.

3. Entrata nella modalita Accoppiamento Con l'auricolare Z9 su OFF, tenere premuto il MFB Ei per circa
6 secondi, fino a quando il LED blu lampeggera. L'auricolare Z9 rimarra in modalita Accoppiamento per 2
minuti, quindi entrera in modalita standby. Per rientrare nella modalita Accoppiamento, ripetere questo
passaggio.

4. Chiamata Digitare il numero usando il cellulare come di consueto. L'audio si trasferira automaticamente
all'auricolare.



Funzioni di base dell’auricolare (continua)

5. Rispondere a una chiamata o terminarla Fare clic sul MFB [E una volta sola quando € in arrivo una
chiamata. Tenere premuto il MFB & per 3 secondi per terminare la chiamata.

6. Rifiutare* una chiamata Tenere premuto il MFB [E per 3 secondi quando € in arrivo una chiamata.

7. Richiamare automaticamente* Per richiamare automaticamente I'ultimo numero chiamato, tenere
premuto il pulsante Volume@ per circa 3 secondi. Per annullare I'operazione, fare clic sul MFB &l

8. Attivare Composizione numero vocale* Restando collegati al cellulare, premere il MFB D una volta

sola. | comandi vocali dovranno essere stati registrati in precedenza nel proprio cellulare; per informazioni
su questa operazione, vedere la Guida dell'utente del proprio telefonino).

9. Livello volume Fare clic su Volume@ o] Volume@ durante una chiamata per regolare il volume al

livello desiderato.

BlueAnt’
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Funzioni di base dell’auricolare (continua)
10. Disconnettere / Trasferire la chiamata Per disconnettere I'auricolare Z9 con il telefonino ancora

collegato, oppure per trasferire una chiamata in corso al telefonino, fare clic su Volume@ e Volume@
contemporaneamente.

11. Ricollegarsi Per riconnettere il telefonino al Z9, bastera accendere I'auricolare Z9. Oppure, con lo Z9

acceso, bastera premere il MFBL In alternativa, si potra utilizzare il menu del telefonino Bluetooth.

12. Alternare le funzioni Mute/Unmute sul microfono. Tenere premuto Volume@ per 3 secondi durante

una chiamata.

13. Chiamata in attesa* Se un'altra chiamata in arrivo appare durante una chiamata in corso, (i toni di bip
dipenderanno dalla rete) tenere premuti i pulsanti Volume@ e Volume@ assieme per 3 secondi. La
chiamata in corso sara messa in attesa; in questo modo, si potra rispondere alla chiamata in arrivo. Per
tornare alla chiamata messa in attesa, tenere premuti i pulsanti Volume@ e Vqume@ assieme per 3

secondi.
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Funzioni di base dell’auricolare (continua)

14. Chiamata conferenza* Per aggiungere una chiamata in attesa alla conversazione in corso, tenere
premuto Volume@ per 3 secondi
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15. Disattivare/Attivare gli indicatori LED (per la guida notturna) Quando I'auricolare si trova in modalita

Idle o Standby, tenere premuti i pulsanti Vqume@ e Vqume@ assieme per 3 secondi.
Dopo aver spento e riacceso I'auricolare, gli indicatori LED si riattiveranno nuovamente per impostazione
predefinita. Notare che i LED sono spenti durante una chiamata attiva.

16. Reset del Z9 Se sono gia stati abbinati 3 dispositivi all'auricolare Z9, non sara possibile accoppiarne un
altro, poiché la memoria € piena. Se si desidera accoppiare I'auricolare con un altro telefonino, sara
necessario eseguire la procedura di reset dell'auricolare.

Per eseguire la procedura di reset e riportare I'auricolare Z9 alle impostazioni di fabbrica, mentre il
dispositivo si trova in modalita Idle (non collegato ad altri dispositivi), fare clic contemporaneamente su

Vqume@y Vqume@ e MFB(E] (3 pulsanti). L'auricolare Z9 aggiornera la propria memoria, eliminera tutte

le informazioni di accoppiamento presenti e si portera automaticamente in modalita Accoppiamento (i LED
blu lampeggeranno), pronto per essere associato a un nuovo dispositivo.

* Per usare queste funzioni il telefonino/dispositivo deve supportare il profilo Handsfree di Bluetooth.
Il profilo Headset di Bluetooth non attivera queste funzioni del BlueAnt Z9.
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Voice Isolation Technology™ di BlueAnt

Si pud commutare tra le due impostazioni di Voice Isolation: STANDARD e MAX.

Voice Isolation - Standard - Da usare negli ambienti normali quotidiani; offre una voce dal suono
naturale e rimuove i rumori di fondo moderati.

Voice Isolation - Max - Rende la voce pit intelligibile in una vasta gamma di ambienti molto
rumorosi.

COME PASSO DA UNA MODALITA ALL’ALTRA?

Per commutare tra le modalita Standard e Max: Fare clic sul MFB [3] durante una chiamata

. Quando si commuta tra le modalita Standard e Max si sentira un comando vocale di conferma
riprodotto dall’altoparlante dell’auricolare Z9.

. Quando si accende l'auricolare per la prima volta, il dispositivo si trovera in modalita Standard.

. Dopo avere spento e riacceso l'auricolare, questo tornera per impostazione predefinita in modalita
Standard.

. Le modalita Standard e Max usano entrambe la stessa quantita di energia della batteria.



Matrice Pulsante
Funzione

Nota:

Modalita Standby
significa essere collegati
a un dispositivo ma non
in chiamata.

Modalita Idle

significa che Z9

si trova su ON, ma non
€ collegato ad alcun
dispositivo

Modalita Multipla
premere i pulsanti vuol
dire fare clic sui pulsanti
contemporaneamente

FunzioneZ9 Pulsante Tempo Stato
Accendere (su ON) MFB [& 3 secondi Da OFF
Spegnere (su OFF) MFB 3 secondi Idle/Standby
Avviare accoppiamento MF 6 secondi Da OFF
Collegarsi al dispositivo 1 MF| Un clic Idle
Collegarsi al dispositivo 2 MFB Due clic Idle
Collegarsi al dispositivo 3 MFB Tre clic Idle
Rispondere alla chiamata MFB Clic Squillo
Terminare la chiamata MFB 3 Secondi Chiamata attiva
Rifiutare la chiamata MFB [& 3 Secondi Ringing
Richiam. automaticamente Vol @ 3 Secondi Standby
Attivare combinaz. vocale MFBE Clic Standby
Trasf./Disconnetti Z9 @e @ Clic Collegato
Chiamata conferenza Vol @ 3 secondi Chiamata attiva
Chiamata in attesa @e @ 3 secondi Chiamata attiva
Volume + vol Clic Chiamata attiva
Volume - Vol =) Clic Chiamata attiva
Mute vol & 3secondi | Chiamata attiva

LED OFF/ON @e @ 3 secondi Idle/Standby
Commuta Voice Isolation MFB Clic Chiamata attiva
tra Standard e Max
Reset dispositivo MFB e @ e @ Clic Idle
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Grafico Indicatori LED

Accensione (su ON)

Blu fisso per 5 secondi

Spegnimento (su OFF)

Rosso: lampeggia 3 volte

Modalita Accoppiamento

Blu a lampeggio

Reset

Blu a lampeggio

Carica

Rosso fisso

Carica con aliimentazione su ON

Rosso fisso con lampeggio viola

Completamento carica

Indicatore rosso spento (OFF)

Batteria scarica

Tutti | LED diventano rossi

Idle

Blu e lampeggia ogni 8 secondi

Standby

2 lampeggi blu ogni 5 secondi

Chiamata in corso

NESSUN LED ACCESO
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Funzioni avanzate dell’auricolare

Uso dell’auricolare con piu dispositivi Bluetooth
L’auricolare Z9 si colleghera solo a un dispositivo per volta; tuttavia, pud essere abbinato a 3 dispositivi.

1. Verificare che I'ultimo telefonino utilizzato abbia la funzione Bluetooth disattivata o sia fuori dall'area di copertura.
2. Seguire la procedura sopra descritta in ‘Procedura di Accoppiamento’ per ciascun dispositivo da abbinare.
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On-the-Fly Phone Switching (Commutazione telefonica senza interruzione)

Dopo aver associato un secondo o un terzo cellulare, Smartphone, PDA o computer, secondo la procedura
di accoppiamento sulla pagina citata, si potra commutare tra dispositivi usando la seguente procedura.
Selezionare il cellulare richiesto

1. Disconnettersi dal telefonino attualmente collegato. Fare clic su Volume@ e Volume@
contemporaneamente.

2. Collegarsi a qualsiasi dei tre dispositivi associati su richiesta, facendo clic sul mFBE
Una volta per il primo dispositivo associato
Due volte per il secondo dispositivo associato
Tre volte per il terzo dispositivo associato

Nota: assicurarsi di ricordarsi I'ordine in cui i 3 dispositivi sono stati associati.
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Aggiornamento firmware

L'auricolare BlueAnt Z9 pu0 aggiornare il firmware mediante la porta e il cavo USB in dotazione.
Vedere la sezione Supporto all'indirizzo www.blueantwireless.com per informazioni, download e
aggiornamenti disponibili.

Altre informazioni

Impostazione di un profilo telefonico (diverso dai profili Bluetooth)

Impostare un Profilo nel proprio telefonino con i volumi delle suonerie e i toni del tastierino appropriati,
quindi selezionarlo e attivarlo quando si usa l'auricolare Z9. Alcuni telefoni possono attivare
automaticamente un profilo desiderato quando si collegano a un kit auto o a un accessorio per auricolari. Ad
esempio, andare a Impostazioni di potenziamento e selezionare un Profilo predefinito da attivare quando si
connette I'auricolare. Con alcuni telefonini si possono, inoltre, personalizzare i livelli per renderli adatti alle
proprie esigenze (vedere il manuale dell'utente del proprio telefonino per le istruzioni su come usare e

Auricolare, Vivavoce portatile e kit auto.
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Cellulare/PDA/Software per computer

Assicurarsi di disporre dell'ultimo aggiornamento del firmware per il proprio telefonino, specie se si usa un
PDA. Andare alla sezione Supporto del sito Web del produttore per essere certi di avere la versione pit
recente. Molti nuovi cellulari, PDA e telefonini/computer richiedono una patch Bluetooth per migliorare la
funzionalita Bluetooth rispetto alla versione originale.
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Reset del proprio telefonino/PDA

| telefonini e i PDA possono presentare problemi di software e memoria, che a loro volta potranno causare
problemi di riconnessione alla funzione Bluetooth. Questo problema puo essere risolto semplicemente
spegnendo e riaccendendo il telefonino. La procedura di reset del telefonino sara ultimata e la memoria
attiva sara azzerata.

Eseguire la procedura di reset del telefonino ogni settimana puo aiutare a mantenere la sua funzionalita,
inclusa quella della funzione Bluetooth.

Documenti per il supporto e la risoluzione dei problemi
Vedere la sezione di supporto di www.blueantwireless.com per le informazioni sulla risoluzione di problemi
e le Domande frequenti (FAQ), oltre alle informazioni sull’'uso dei computer per applicazioni VOIP.
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Specifiche
Specifiche Bluetooth v2.0
generali Copertura RF finoa 10 m
Conforme alle direttive CE,FCC,BQB, RoHS / WEEE
Profilo Headset , Profilo Hands-Free
Spec. RF Frequenza portante 2.402 ~ 2.480GHz

< 0.1% BER a -80 dBm
0 + 4 dBm (Classe 2)

Interfaccia utente

LED blu per indicare il funzionamento regolare.
LED rosso per indicare la batteria scarica.
Mini USB per caricare la batteria o a%iomare il firmware

Audio

3GPP con soluzione DSP

Tipo batteria

Batteria ai polimeri di litio da 3.7V

Durata chiamata

Fino a 5,5 ore

Tempo di Standby|

200 h.

Peso

10 g senza gancio da orecchio, 11 g con il gancio

Dimensioni (mm)

41,6x17,5x11,0
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Help

Procedura di garanzia BlueAnt

1. In caso di difficolta di funzionamento, fare riferimento alle Domande frequenti (FAQ) in linea, ai documenti
di supporto, o chiamare il nostro reparto assistenza. Il nostro numero si trova sull’'ultima pagina del
manuale

2. Visitare il nostro sito Web per altre informazioni, manuali aggiornati e risoluzione di problemi.
www.blueantwireless.com

3. Chiamateci e parlate con un membro del Team del Servizio Clienti BlueAnt Wireless
Chiariremo i vostri dubbi e vi diremo se riguardano I'hardware o la connessione.

4. Se la vostra unita si rivela difettosa, sara emessa un'Autorizzazione di Restituzione Merce (Return
Merchandise Authorization o0 RMA) .

5. Restituire I'unita direttamente a BlueAnt per i test e la sostituzione di elementi difettosi
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Termini e condizioni di garanzia

1. BlueAnt copre con la garanzia solo I'acquirente originale del prodotto.

2. BlueAnt sostituira o riparera qualsiasi prodotto difettoso, a condizione che non sia
stato usato in modo scorretto o danneggiato in qualsiasi modo.

3. Non esistono parti di questo prodotto che I'utente sia in grado di riparare per conto
suo. Usando un servizio di riparazione non autorizzato, la Garanzia decade.

4. La Garanzia é valida per 2 anni (24 mesi) dalla data dell'acquisto.
* Per ottenere una riparazione in Garanzia bisogna presentare la prova d’acquisto.
* Perché la Garanzia sia valida I'auricolare deve trovarsi nella confezione originale con il codice prodotto.

5. Le Garanzie sono valide dalla data della prova d'acquisto e non dalla data di qualsiasi successiva
sostituzione o riparazione.
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Clausole di non responsabilita

Questo manuale viene pubblicato da BlueAnt. Le informazioni contenute in questo documento
sono soggette a modifiche senza preavviso. Tutti i diritti riservati. Il termine, il marchio e i logo
Bluetooth sono di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. BlueAnt utilizza i suddetti marchi su licenza.
Altri marchi e denominazioni commerciali appartengono ai rispettivi proprietari.

Proteggete le vostre orecchie.
Awviso: questo auricolare puo raggiungere un volume massimo di 101 decibel. L'uso
prolungato ad alto volume di un auricolare puo diminuire il vostro udito. L'uso dell'auricolare
per periodi prolungati pud avere come risultato la perdita dell'udito dovuta al rumore (Noise
Induced Hearing Loss o NIHL). La perdita dell'udito si puo verificare se I'auricolare viene
utilizzato al massimo del volume per oltre 5 minuti al giorno. La perdita dell’'udito si puo
verificare se I'auricolare viene utilizzato a un volume medio per oltre 1 ora al giorno.
L’esposizione al suono a una distanza cosi ravvicinata potrebbe causare la perdita dell’'udito
anche a bassi livelli.

c € Con lapresente [nome del costruttore] dichiara che questo [tipo di apparecchio] €
conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla
direttiva 1999/5/CE.



Z9 BENUTZER-
HANDBUCH

Einleitung

Das tragbare Mono-Headset BlueAnt Z9 mit Doppelmikrofon nutzt die Bluetooth-Wireless-Technologie. Mit den zwei
Mikrofonen und der BlueAnt Voice Isolation Technology™ Software liefert das BlueAnt Z9 kristallklare
Sprachuibertragung und qualitativ hochwertigen Empfang. Das BlueAnt Z9 wurde mit dem renommierten CES Design
and Engineering Award ausgezeichnet und gilt als die nachste Generation der Bluetooth-Headsets, die sich durch
Umgebungsgerauschfilterung und Widerhallunterdriickung auszeichnen.

Es gibt zwei Einstellungen fir die Sprachisolierung - STANDARD und MAX.
Die Standard-Sprachisolierung wird in normaler Umgebung verwendet und erzielt nach Ausfilterung von leichten

Gerauschen eine naturlich klingende Stimme.
Die Max. Sprachisolierung erzielt eine kristallklare Sprachwiedergabe in Bereichen mit hohem Larmpegel.

BlueAnt’

GERMAN
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Features des BlueAnt Z9

Ausgezeichnet mit dem CES 2007 Innovations Design & Engineering Award
Zwei Mikrofone fir klare Sprachwiedergabe

Voice Isolation Technology ™ - die revolutionére Digital Signal Processor (DSP)
Software von BlueAnt

Wahrend eines Gespréachs kann der Benutzer zwischen zwei
Sprachisolierungsmodi auswahlen — Standard oder MAX.

Der einzigartige DSP (digitaler Signalprozessor) garantiert
Widerhallunterdriickung, Rausch- und Windgerauschminderung und trennt das
gewinschte Sprachsignal vom Gerauschhintergrund, so dass selbst in lautesten
Umgebungen ein kristallklares Gesprach gewahrleistet wird

Im Betrieb kann auf bis zu drei gepaarte Gerate gewechselt werden
Benachrichtigung bei automatischer Verbindung und Verbindungswiederholung
Unterschiedliche Klingeltdne fir bekannte Nummern und fur unbekannte Anrufer
Ist das Gerat nicht in Gebrauch, kann es mit dem praktischen Clip-Bligel einfach
am Hemd oder am Armelaufschlag befestigt werden

Klein und handlich (nur 3,8 cm lang und knapp 10 g schwer)

Modernes Design, lichtdurchlassiger Ohrbugel

Bis zu 5,5 Stunden Sprechzeit oder 200 Stunden im Standby-Betrieb
2-Jahresgarantie mit Gerateaustausch

Bluetooth v2.0
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Was ist die Bluetooth-Wireless-Technologie?
Bluetooth ist die derzeit modernste Drahtlostechnologie. Sie ermdglicht miihelos drahtlose
Verbindungen zwischen Ihren Bluetooth-Geraten innerhalb eines Bereiches von bis zu 10 m.

Welche Geréate funktionieren mit dem Z9 Doppelmikrofon?

Bei Ihrem Headset handelt es sich um ein fur Bluetooth V2.0 qualifiziertes Produkt, das sowohl
Headset- als auch Handsfree-Bluetooth-Profile unterstutzt. Das Z9 kann Informationen speichern
und drahtlos mit bis zu drei verschiedenen Bluetooth V1.1, V1.2 oder V2.0 Geraten (rickwarts- und
vorwartskompatibel) interagieren, einschlieflich mit Handys, PDAs, PCs/Macs oder anderen
Bluetooth-aktivierten Geraten, die Headset- oder Handsfree-Profile unterstiitzen. In diesem

Handbuch wird der Einsatz Ihres Headsets mit Ihrem Bluetooth-fahigen Telefon beschrieben.

Verpackungsinhalt

> BlueAnt Z9 Bluetooth Doppelmikrofon-Headset > Schnellstartanleitung
> 3 x lichtdurchlassige Ohrbuigel > Benutzerhandbuch
> USB-Kabel > Garantiekarte

> Wechselstromadapter

GERMAN
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Ubersicht
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Function Button —
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Erste Schritte

Bevor Sie Ihr Headset in Betrieb nehmen kdnnen, missen Sie Folgendes unternehmen:

1. Laden Sie das Headset mithilfe eines der mitgelieferten Ladegerate vollstandig auf.

2. Paaren Sie das Headset mit einem Bluetooth-fahigen Gerat, z. B. einem Handy, PDA oder
Computer.

Aufladen

lhr Z9 wird mit einem integrierten, aufladbaren Akku geliefert. Bevor Sie das Gerat zum
ersten Mal einsetzen, mussen Sie lhr Z9 vollstandig aufladen. Wahrend des Ladevorgangs
leuchtet auf der Anzeige eine rote Dauerlampe. Wenn der Akku vollstandig geladen ist,
schaltet sich die rote Lampe aus. Die Ladezeit des Akkus betragt 120 - 150 Minuten. Je
langer Sie Uber Ihr Headset sprechen, desto geringer wird die verfiigbare Standby-Zeit Ihres
Akkus. lhr Headset braucht langer zum Aufladen, wenn es wahrend langerer Zeit nicht
benutzt wurde.

GERMAN
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Aufladen des Z9 mit dem USB-Steckverbinder

1. Stecken Sie das USB-Ladekabel in den USB-Anschluss an Ihrem PC oder Mac.
2. Stecken Sie das andere Ende des USB-Ladekabels in den Ladeanschluss Ihres Headsets. Vergewissern Sie sich,
dass der USB-Stecker in die USB-Buchse Ihres Headsets passt. Forcieren Sie den Stecker nicht in die Buchse; er

sollte problemlos einzufiihren sein. Die rote LED leuchtet auf.

3. Wenn der Aufladevorgang beendet ist, schaltet sich die rote LED aus. Entfernen Sie den Ladeadapter.

Aufladen des Z9 mit dem Wandaufladegeréat

1. Stecken Sie das Wechselstrom-Aufladegerét in eine Steckdose und das Kabel in den Ladeanschluss des Z9.

Vergewissern Sie sich, dass der USB-Stecker in den USB-Anschluss lhres Headsets passt. Forcieren Sie den

Stecker nicht in die Buchse; er sollte problemlos einzufiihren sein. Die rote LED leuchtet auf.

N

Wenn der Aufladevorgang beendet ist, schaltet sich die rote LED aus. Entfernen Sie den Ladeadapter.



So tragen Sie das BlueAnt Z9

Schieben Sie den Ohrbiigel durch die Ohrbiigel-Offnung am
Clip des Headsets und passen Sie die Lange so an, dass der
Clip bequem am Ohr sitzt. Vergewissern Sie sich, dass das
Headset in Richtung Mund zeigt. Sie kbnnen das Z9 sowohl
am rechten als auch am linken Ohr tragen.

GERMAN

Um eine optimale Leistung des Z9
Headsets zu erzielen, positionieren
Sie es nach vorne in Richtung Mund.
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Bluethooth-Paarung

Vor dem Einsatz des Headsets missen Sie eine Bluethooth-Paarung mit Ihrem Handy durchfihren.
Dadurch wird eine gespeicherte Verbindung zwischen dem Z9 und lhrem Bluetooth-Handy erstellt. Die
Bluetooth-Paarung muss nur einmal - vor der ersten Verbindung mit einem neuen Telefon - durchgefiihrt
werden. Das Z9 kann Paarungsinformationen fir bis zu drei (3) verschiedene Bluetooth-Geréte speichern.
Wenn Sie nach dem Ausfiihren von drei Bluetooth-Paarungen eine weitere Paarung fiir ein anderes Gerét
einrichten wollen, missen Sie das Z9 geméR den unten stehenden Anweisungen fur grundlegende
Funktionen zuriicksetzen.

Ausfuihren einer Bluetooth-Paarung
Dies ist nur ein Beispiel und kann je nach Telefon unterschiedlich sein. Die auszufihrenden Schritte sind
jedoch identisch.

1.
2.
3.

Schalten Sie zuerst das Telefon aus und anschlieBend wieder ein, um den Speicher zuriickzusetzen.
Stellen Sie einen Abstand von ungefahr 30 cm zwischen dem Handy und dem Z9 her.

Offnen Sie das Bluetooth-Menii auf Inrem Handy. Schalten Sie Bluetooth EIN. (Lesen Sie falls
erforderlich die entsprechenden Anleitungen im Handbuch zu lhrem Handy durch).

Driicken Sie bei ausgeschaltetem Handy die MFB-Taste und halten Sie sie ca. 6 Sekunden lang
gedriickt. Die blaue LED leuchtet zuerst als Dauerlampe auf und beginnt dann zu blinken. Das Z9
befindet sich nun im Paarungsmodus und kann von anderen Bluetooth-Geraten erkannt werden. Der
Paarungsmodus bleibt 2 Minuten lang aktiv.
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Ausfuhren einer Bluetooth-Paarung (Fortsetzung)

5. Fihren Sie auf Ihrem Handy eine Suche nach einem Bluetooth-Gerét durch, um ein neues Gerét
hinzuzufiigen. (Das Suchen und Erkennen anderer Bluetooth-Geréte in Ihrer Umgebung dauert
einige Sekunden).

6. Nachdem die Bluetooth-Gerate gefunden wurden, wird auf dem Telefondisplay ,BlueAnt Z9*
angezeigt. Scrollen Sie zu dieser Funktion und driicken Sie ,,OK*, um zu bestatigen, dass Sie mit
diesem Gerat einen Paarungsvorgang ausfiihren wollen.

7. Geben Sie bei entsprechender Aufforderung den Kennschlissel ,0000“ ein. Zwischen dem Telefon
und dem Z9 wird jetzt eine Paarung durchgefuhrt.

8. Eine zusatzliche Sicherheitseinstellung auf Ihrem Telefon ist moglicherweise erforderlich, damit das
Headset und das Telefon automatisch verbunden werden, so dass nicht bei jeder Verbindung mit
dem Z9 eine Bestatigung notwendig ist. Im Allgemeinen werden in diesem Fall in den Optionen fir
das BlueAnt Z9 Hinweise wie ,set as authorized", ,add to trusted devices", ,allow connection” oder
ahnlich angezeigt.

9. Wenn es fiir die erste Verbindung erforderlich ist, wahlen Sie BlueAnt Z9, damit eine Verbindung mit

GERMAN

Ihrem Telefon hergestellt wird, ODER driicken Sie die MFB-Taste auf dem Z9, um eine
Verbindung zum Telefon herzustellen.
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Grundlegende Funktionen des Headsets
Als Schnellreferenz kénnen Sie die Tasten-/Funktionsmatrix und die Schnellstartanleitung nutzen.

1. Einschalten: Driicken Sie die MFB-Taste und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedriickt. Die Dauerlampe der
blauen LED leuchtet auf. Wenn der Akku ausreichend geladen ist, bleibt die blaue LED bis zu 5 Sekunden lang
erleuchtet. Ist die Akkuladung niedrig, leuchtet die Dauerlampe der roten LED. Nach dem Einschalten verbindet sich
Ihr Headset automatisch mit dem zuletzt verwendeten Telefon, wenn dieses sich im Betriebsbereich befindet. Wenn
noch kein Paarungsvorgang mit einem Telefon ausgefihrt wurde, wechselt das Z9 in den Paarungsmodus. Falls sich
kein Telefon mit erstellter Paarung in Reichweite befindet, geht das Z9 in den Ruhemodus Uber.

2. Ausschalten: Driicken Sie die MFB-Taste und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedriickt. Die rote LED blinkt
dreimal auf.

3. Ubergang in den Paarungsmodus: Driicken Sie bei ausgeschaltetem Z9 die MFB-Taste und halten Sie sie
ca. 6 Sekunden lang gedriickt. Die LED Blau blinken. Das Z9 bleibt wahrend 2 Minuten im Paarungsmodus und geht
dann in den Standby-Modus tber. Um erneut in den Paarungsmodus zu wechseln, wiederholen Sie diesen Schritt.

4. Einen Anruf tatigen: Wéhlen Sie wie gewohnt eine Nummer auf lhrem Telefon. Audio wird automatisch auf das
Headset Ubertragen.

5. Ein Gesprach annehmen oder beenden: Driicken Sie bei einem eingehenden Anruf die MFB-Taste . Um das
Gesprach zu beenden, driicken Sie die MFB-Taste und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedruickt.



Grundlegende Funktionen des Headsets (Fortsetzung)

6. Einen Anruf abweisen*: Driicken Sie die MFB-Taste E und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedriickt, sobald

ein Telefonanruf eingeht.

7. Wahlwiederholung* des letzten Telefonanrufs: Driicken Sie die Lautstérketaste @ und halten Sie sie ca. 3

Sekunden lang gedriickt. Um die Wahlwiederholung abzubrechen, driicken Sie die MFB-Taste .

8. Sprachwahl aktivieren*: Driicken Sie bei bestehender Verbindung mit einem Telefon einmal die MFB-Taste E.

Die Sprachbefehle muissen zuvor auf Ihrem Telefon aufgezeichnet werden (Informationen dazu finden Sie im

Benutzerhandbuch lhres Telefons). Um die Sprachwahl abzubrechen, driicken Sie die MFB-Taste @

9. Lautstérkeregelung: Driicken Sie wéhrend eines Gespréchs die Lautstérketaste @ oder @ um die

gewiinschte Lautstarke einzustellen.

BlueAnt’
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Grundlegende Funktionen des Headsets (Fortsetzung)
10. Trennen / Weiterleiten: Um das Z9 vom derzeit angeschlossenen Telefon zu trennen oder ein derzeit gefiihrtes
Telefongespréch an das Telefon zuriickzuleiten, driicken Sie Lautstérketasten @ und @ gleichzeitig

11. Erneutes Verbinden: Um lhr Telefon erneut mit dem Z9 zu verbinden, schalten Sie das Z9 ein. Wenn das Z9
bereits eingeschaltet ist, kdnnen Sie einfach die MFB-Taste driicken. Sie kdnnen auch das Menti lhres

Bluetooth-Telefons verwenden.

12. Das Mikrofon stummschalten bzw. die Stummschaltung aufheben: Driicken Sie wahrend eines Gesprachs

die Lautstérketaste @ und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedriickt.

13. Anklopfen*: Falls wéahrend eines Gesprachs ein weiterer Telefonanruf ankommt (die Pieptdne hangen von lhrem
Netzwerk ab), driicken Sie die Lautstarketasten @ und @ gleichzeitig und halten Sie sie 3 Sekunden lang
gedriickt. Der derzeitige Telefonanruf wird in die Warteschleife gesetzt und der neu ankommende Telefonanruf wird
entgegen genommen. Um zum gehaltenen Telefonanruf zuriickzukehren, driicken Sie die Lautstarketasten @ und

@ gleichzeitig und halten Sie sie 3 Sekunden lang gedriickt.



Grundlegende Funktionen des Headsets (Fortsetzung)

14. Telefonkonferenz*: Um einen gehaltenen Telefonanruf in das laufende Gesprach einzubinden, driicken Sie die

Lautstérketaste @ und halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedriickt.

15. Deaktivieren/Aktivieren der LED-Anzeigen (beim Fahren nachts): Wenn sich |hr Headset im Ruhe- oder
Standby-Modus befindet, driicken Sie die Lautstérketasten @ und @ gleichzeitig und halten Sie sie 3 Sekunden
lang gedriickt.. Nach dem Aus- und erneuten Einschalten des Headsets leuchten die LED-Anzeigen standardméagig

erneut auf. Beachten Sie, dass die LEDs bei einem aktiven Telefongesprach ausgeschaltet sind.

16. Zuriuicksetzen des Z9: Wenn Sie bereits fir 3 Gerate einen Paarungsvorgang mit dem Z9 ausgefiihrt haben, ist
eine weitere Paarung nicht mehr maglich, da der Speicher voll ist. Wenn Sie eine Paarung mit einem anderen
Telefon herstellen wollen, miissen Sie das Headset zuriicksetzen.

So setzen Sie das Z9 auf die Werkseinstellungen zurtick: Wahrend sich das Gerat im Ruhemodus befindet (also

nicht mit einem anderen Gerat verbunden ist), driicken Sie Lautstarketasten @ und @ sowie die MFB-Taste
gleichzeitig (3 Tasten). Das Z9 setzt den Speicher zuriick, I6scht alle vorhandenen Paarungsinformationen, geht
automatisch in den Paarungsmodus uber (LED blinkt blau) und ist fir die Paarung mit einem neuen Gerét bereit.

*Um diese Funktionen nutzen zu kénnen, muss |hr Telefon/Gerét das Bluetooth-Handsfree-Profil unterstiitzen.
Das Bluetooth-Headset-Profil aktiviert dieses Funktionen nicht am BlueAnt Z9.

BlueAnt’
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BlueAnt Voice Isolation Technology™

Sie kénnen zwischen zwei Einstellungen zur Sprachisolierung umschalten - STANDARD und MAX.

Standard-Sprachisolierung - Fur den Gebrauch in normaler Tagesumgebung. Erzielt eine
naturlich klingende Stimme, aus der alle leisen Gerausche
ausgefiltert wurden.

Max-Sprachisolierung - Erzielt eine wesentlich verstandlichere Stimme in stark
larmbeeinflussten Umgebungen.

WIE WIRD UMGESCHALTET?

| Umschalten zwischen Standard und Max: Dricken Sie wahrend eines Gespréchs die MFB-Taste [E3) |

. Beim Umschalten zwischen ,Standard* und ,Max" ertont in der Z9-Hormuschel ein Sprachkennzeichen
zur Bestatigung.

. Wenn Sie das Headset zum ersten Mal einschalten, ist die Einstellung ,Standard* aktiviert.

. Nach dem Aus- und erneuten Einschalten Gbernimmt das Headset wieder die Einstellung ,Standard*.

. Fur ,Standard“ und ,Max“ wird die gleiche Akkuleistung benétigt.



Tasten-

/Funktionsmatrix

Hinweis :

Standby-Modus
bedeutet verbunden
mit einem Gerét,
jedoch nicht wahrend
eines Gesprachs.

Ruhemodus
bedeutet, Z9 ist
eingeschaltet, jedoch
nicht mit einem
anderen Gerat
verbunden.

Mehrere

Tasten driicken
bedeutet gleichzeitig
driicken.

Z9-Funktion Taste Dauer Status
EINSCHALTEN MFB E 3 Sekunden von AUS
AUSSCHALTEN MFB E 3 Sekunden von EIN
Zu Paarungsmodus veB B+ 6 Sekunden von AUS
Verbindung mit Gerat 1 veB B einmal driicken Ruhe
Verbindung mit Geréat 2 MFB E zweimal driicken Ruhe
Verbindung mit Gerat 3 mEs 3] dreimal driicken Ruhe
Anruf beantworten MFB E driicken Klingeln
Anruf beenden MFB E 3 Sekunden aktives Gesprach
Anruf zuriickweisen MFB E 3 Sekunden Klingeln
Wiederwahl Lautst +} 3 Sekunden Standby
Sprachwahl aktivieren MFB E driicken Standby
Z9 weiterleiten/trennen ) driicken verbunden

@ und Qb
Telefonkonferenz Lautst @ 3 Sekunden aktives Gesprach
Anklopfen 3 Sekunden aktives Gespréch
P @ und @ P
Lautstarke + Lautst @ driicken aktives Gesprach
Lautstérke - Lautst @ driicken aktives Gesprach
Stummschalten Lautst @ 3 Sekunden aktives Gesprach
LEDs ein-/ausschalten 3 Sekunden Ruhe/Standb;
EHC, ’
Sprachisolierung driicken aktives Gesprach
Standard bzw. Max
Gerat zurlicksetzen driicken Ruhe

@@
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LED-Anzeigetafel

Einschalten Blaue Dauerlampe wéhrend 5 Sekunden
Ausschalten Rot blinkt dreimal

Paarungsmodus Blau blinken

Zuriucksetzen Blau blinken

Aufladen Rote Dauerlampe

Aufladen im eingeschalteten Zustand

Rote Dauerlampe mit violettem Blinken

Aufladen beendet

Rote Anzeige AUS

Niedriger Akkustand Alle LEDs wechseln auf rot
Ruhe Blau blinkt alle 8 Sekunden
Standby 2 Mal blaues Blinken alle 5 Sekunden

Laufendes Gesprach

Keine LEDs




Erweiterte Funktionen des Headsets

Einsatz des Headsets mit mehreren Bluetooth-Geréten
Das Z9 kann jeweils nur mit einem einzigen Gerét verbunden sein, es kénnen jedoch Paarungen fiir drei Gerate ausgefiihrt werden.

1. Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Funktion des zuletzt von lhnen benutzten Telefons ausgeschaltet ist oder sich dieses auRerhalb des
Erkennungsbereichs befindet.

2. Fuhren Sie die unter ,Ausfiihren einer Bluetooth-Paarung* aufgefiihrten Schritte fiir jedes Gerat durch, fur das eine Paarung durchgefiihrt
werden soll.

Austausch der Geréte im Betrieb

Nach Ausfiihren einer Bluetooth-Paarung fiir ein zweites oder drittes Handy, Smartphone, einen PDA oder einen Computer geméaf der oben
aufgefiihrten Schritte kénnen Sie wie nachfolgend beschrieben zwischen den Geraten umschalten.

Waébhlen des erforderlichen Handys

1. Trennen das Headset vom derzeit verbundenen Telefon: driicken Sie Lautstarketasten @ und @ gleichzeitig

driicken:

2. Stellen Sie die Verbindung zu einem der drei gepaarten Gerate her, indem Sie die MFB-Taste
Einmal fur das erste gepaarte Telefon
Zweimal fur das zweite gepaarte Telefon
Dreimal fir das dritte gepaarte Telefon

Hinweis: Vergessen Sie nicht, in welcher Reihenfolge die drei Gerate gepaart wurden.

BlueAnt’
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Firmware-Upgrade

BlueAnt Z9 ist Firmware, die Uber den USB-Anschluss und das mitgelieferte USB-Kabel aufgeriistet werden
kann.

Weitere Informationen und Downloads fur Aktualisierungen finden Sie auf der Seite ,Support* unter
www.blueantwireless.com.

Weitere Informationen

Einrichten eines Telefonprofils (abweichend von Bluetooth-Profilen)

Sie konnen fur Ihr Telefon ein Profil mit gewiinschten Klingellautstarken und Tastaturténen einrichten, damit
diese bei Einsatz des Z9 gewahlt und aktiviert werden. Einige Telefone kénnen automatisch ein
gewiinschtes Profil aktivieren, wenn sie mit einem Fahrzeugsatz oder mit Headset-Zubehér verbunden
werden. Gehen Sie dazu zu den erweiterten Einstellungen und wahlen Sie ein Standardprofil, das beim
Anschluss des Headsets aktiviert werden soll. Fur gewisse Telefone kdnnen auch angepasste
Stufeneinstellungen vorgenommen werden (sehen Sie im Benutzerhandbuch Ihres Telefons nach fur
Anleitungen fur die Nutzung und Aktivierung von Telefonprofilen). Typische Telefonprofile sind Allgemein,
DrauRen, Besprechung, Stumm, Handsfree, Headset, Freisprecheinrichtung und Autoset.
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Telefon-/PDA-/IComputer-Software

Vergewissern Sie sich, dass Sie Uber das neueste Firmware-Upgrade fiir Ihr Telefon
verfiigen, insbesondere falls Sie ein PDA-Telefon benutzen. Besuchen Sie die Support-Seite
auf der Hersteller-Webseite, um zu priifen, ob Sie die neueste Version haben. Viele neue
Handys, PDAs und Computertelefone benétigen einen Bluetooth-Patch, um die Bluetooth-
Funktionalitét der urspruinglichen Marktversion zu verbessern.

Zurucksetzen lhres Telefons/PDAs

Telefone und PDAs sind anfallig fur Software- und Speicherprobleme, die zu Schwierigkeiten
bei der Bluetooth-Verbindung fihren kénnen. Dieses Problem kann einfach behoben werden,
indem Sie das Telefon aus- und wieder einschalten. Das Telefon wird zuriickgesetzt und der
Arbeitsspeicher geleert.

Ein wochentliches Zuriicksetzen des Telefons tragt zur Aufrechterhaltung aller Funktionen,
einschlieBlich der Bluetooth-Funktionalitat, bei.

GERMAN

Fehlersuche und Support-Unterlagen

Auf der Supportseite unter www.blueantwireless.com finden Sie Fehlerbehebungstipps,
haufig gestellte Fragen (FAQs) sowie Informationen zum Einsatz von Computern fir VOIP-
Anwendungen.
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Technische Daten

(mm)

Allgemeine ® Bluetooth v2.0
technische Daten ® Bis zu 10 m Funkfrequenzabdeckung
® Erfillt CE, FCC, BQB, RoHS / WEEE Normen
® Headset-Profil, Handsfree-Profil
Funkfrequenzdaten]|] ® Tragerfrequenz 2,402 ~ 2,480 GHz
® <0,1% BER bei -80 dBm
® 0+ 4 dBm (Klasse 2)
Benutzeroberflachell ® Blaue LED fiir die Betriebsanzeige
® Rote LED zur Anzeige eines niedrigen Akkustandes
® Mini-USB zum Aufladen des Akkus oder F/W-Upgrade
Audio 3 GPP mit DSP-L6sung
Akkutyp 3,7 V Lithium-Polymer
Sprechzeit Bis zu 5,5 Stunden
Standby-Zeit 200 Stunden
Gewicht 10 g ohne Ohrbiigel, 11 g mit Ohrbuigel
Abmessungen

41,6x17,5x11,0
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Hilfe

BlueAnt Garantie

1. Sollten beim Betrieb Probleme auftreten, lesen Sie bitte die haufig gestellten Fragen (FAQ) und Support-
Unterlagen auf unserer Website oder rufen Sie uns an. Unsere Telefonnummer finden Sie auf der Riickseite
dieses Handbuchs.

2. Weitere Informationen, aktualisierte Handbuicher und Fehlerbehebungstipps sind auf unserer Webseite zu finden
unter www.blueantwireless.com

3. Kontaktieren Sie uns und sprechen Sie mit einem Mitarbeiter des BlueAnt Wireless Kundendienstteams.
Wir werden klaren, ob es sich um ein Hardware- oder Verbindungsproblem handelt.

4. Falls sich herausstellt, dass Ihr Gerat fehlerhaft ist, erhalten Sie eine Rucksendenummer (RMA).

5. Senden Sie das Gerat zur Prifung und zum Ersatz fehlerhafter Komponenten direkt an BlueAnt zurtick.

Garantiebedingungen

1. Die BlueAnt-Garantie gilt nur fir den urspriinglichen Kaufer dieses Produkts.

2. BlueAnt gewahrleistet den Ersatz oder die Reparatur von fehlerhaften Geraten, deren
Schaden nicht auf missbrauchliche oder fehlerhafte Verwendung zuriickzufiihren sind.

3. Dieses Produkt umfasst keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Bei Reparaturen, die
von nicht autorisierten Personen ausgefiihrt werden, erlischt die Garantie.

4. Die Garantie hat eine Gliltigkeit von 2 Jahren (24 Monaten) ab dem Kaufdatum.
« Der Kaufbeleg muss vor Inanspruchnahme des Garantie-Service vorgelegt werden.
« Damit die Garantie in Anspruch genommen werden kann, muss das Headset in der
Originalverpackung mit der Seriennummer eingeschickt werden.

GERMAN
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5. Die Garantie gilt ab dem Nachweis des Kaufdatums und nicht ab dem Zeitpunkt einer nachfolgenden Reparatur
oder eines Austausches.

Haftungsausschluss

Dieses Handbuch wurde von BlueAnt herausgegeben. Die darin enthaltenen Informationen sind freibleibend. Alle
Rechte vorbehalten. Die Bezeichnung Bluetooth, die Marke Bluetooth und die Bluetooth-Logos sind Eigentum der
Bluetooth SIG, Inc., und die Verwendung dieser Zeichen durch BlueAnt unterliegt einer Lizenz. Andere Marken und
Handelsnamen sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

Schiutzen Sie Ihr Gehor.
Warnung: Dieses Headset kann eine maximale Lautstarke von 101 Dezibel erreichen. Eine Verwendung des
Headsets iber einen langeren Zeitraum hinweg bei zu hoher Lautstérke kann Ihr Hérvermégen beeintrachtigen. Die
Uibermafige Verwendung des Headsets kann zu durch Larm bedingten Horverlust fihren. Bei einer Verwendung des
Headsets wahrend mehr als 5 Minuten pro Tag bei maximaler Lautstérke kann bereits ein Verlust des Hérvermégens
auftreten. Bei einer Verwendung des Headsets wahrend mehr als einer Stunde pro Tag bei mittlerer Lautstarke kann
ebenfalls ein Verlust des Horvermégens auftreten. Selbst die Verwendung des Geréts bei geringer Lautstérke kann
aufgrund der Nahe der Geréauschquelle zum Ohr zu einem Verlust des Horvermdgens fiihren.

Hiermit erklart [Name des Herstellers], dass sich das Gerét [Geratetyp] in
Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den tibrigen
einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet.
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Z9 USER GUIDE

BseneHue

B noptatuBHON MOHO-rapHUTYpe BlueAnt Z9 ¢ ABOIHLIM MUKPOOHOM UcTonb3yeTcs GecnpoBoaHas
TexHonorus Bluetooth. [1Ba MukpodhoHa rapHUTYpbI B KOMMNIEKTe ¢ NporpaMmHbIM obecneyeHviem BlueAnt
Voice Isolation Technology™ o6ecneyvBatloT peBOMOLMOHHO HYETKYIO U YACTYIO Nepefady ronoca
ycTpoiictBoM BlueAnt Z9 ansi BbICOKOKaYeCTBEHHOM rofiocoBon cBs3n. ObnagaTtens NPeCcTWXHOW Harpaabl
CES Design and Engineering Award, BlueAnt Z9 npeacTtaBnsieT coboii HOBOe NOKONEHUe YyCTPONCTB C
TOYKW 3PEHUS LLIYMO- 1 3XornoAaBrieHns B rapHutypax Bluetooth.

YCTpoWcTBO NpeaycMaTpuBaeT ABa BapuaHTa HacTpoek nsonsauum ronoca — STANDARD n MAX.

Pexum Voice Isolation Standard npesHasHayeH Ana Ucnonb3oBaHMAa B 06bIYHOM cpeae u obecneunsBaeT
€CTeCTBEHHOE 3ByYaHue rosioca, NoAaBNsAs HE3HAYUTENbHbIN WYM.

Pexum Voice Isolation Max ofecrneunBaeT HaMBbICLIYIO YUCTOTY rosioca B Pas/IMUHbIX 30HaX MOBbILUEHHOTO
wyma.

RUSSIAN
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XapaktepucTtukm BlueAnt Z9

O6napatens Harpaasl CES 2007 Innovations Design & Engineering Award

[Ba MyKpogoHa, obecneunBaloLLmX YUCTYIO Nepeaaqy ronoca

Voice Isolation Technology ™ — peBontoLoOHHO HOBOE NporpammHoe obecnevyeHve BlueAnt ans
undposor ob6paboTku curHana (LIOC)

Bo Bpemsi BbI30Ba Nonb3oBaTeslb MOXET NepekiodaTbCst Mex/y ABYMS pexumamn n3onsauum
ronoca: Standard n Max

LIOC mupoBoro knacca o6ecneymBaeT 3xo- 1 LyMOnoAaBneHNe, a Takke NoAaBleHVe LWYMOB
BeTpa, oTAensiollee nepefaBaeMblii FoNOCOBON CUrHAMN OT POHOBbIX LLYMOB, YTO, B CBOIO
oyepefp, o6ecrneynBaeT KpUCTabHO YUCTOE Ka4EeCTBO CBS3UN JaXe B CaMblX LLYMHbIX YCMOBUSIX
BcTpoeHHoe nepekniodeHne TenedoHa «Ha neTy», gonyckatoliee NoakoveHne Ao 3-x
COMPSHKEHHBIX YCTPOMCTB

YBefomneHne 06 aBTOMaTUHECKOM MOAKIIOYEHUN 1 NepenoaKITIioHeHnN

PasnunyHble PUHITOHbI A1t 3HAKOMbIX W HE3HAKOMbIX aGOHEHTOB

3aX1M HOBOW KOHCTPYKLIMM, NO3BOMAIOLLMIA 3aKPENNATL YCTPOWCTBO Ha pyballike Un BOPOTHUKE,
KOrZia UM He Mosb3ytoTcs

HeGonbluve pasmepsl 1 Bec (BCero 4 cm AnuHow 1 Becom MeHee 10 rp)

CTUNbHBI NOMYNPO3paYHbIi 3ayLUHNK

Bpems paboTbl B pexume pasroBopa — 40 5,5 4acos, BpeMsi paboThbl B pexvuMe oXuaaHus — Ao
200 yacos

[apaHTWs 3ameHbl — 2 roga

Bluetooth v2.0
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Yto Takoe 6ecnpoBogHasn TexHonorua Bluetooth?

Bluetooth — Hanbonee coBpemMeHHasi He Ucnosnb3ytoLasi kabernbHble COeAUHEHNS TEXHOMOTUS, AOCTYNHas
Ha cerofHsILHUN AeHb. C eé NoMOLLbIO Bbl NErKO MOXETE YCTaHOBUTL GECNPOBOAHOE COEAUHEHME MEXIY
ycTponcTteamu Bluetooth Ha paccTosiHum go 10 m.

Kakne ycTponctBa paboTatoT ¢ Z9 ¢ ABOUHbIM MUKPOGOHOM?

Balwa rapHuTypa — 370 ycTponcTBo cTanaapTa Bluetooth V2.0, nogaepxusatoLee Kak Npodunb rapHUTYpel,
Tak 1 npodunb rpoMkoii cea3m Bluetooth. YcTpoincTeo Z9 cnocobHO coxpaHsiTe MHOPMaLMIo 1
B3aMMOAEeNCTBOBaTbL 6eCnpoBOAHbIM CNOCOGOM C TpeMsi pasnuyHbIMKU yCTpocTBamu Bluetooth ctaHgapTta
V1.1, V1.2 nnm V2.0 (c npsiMoli n o6paTHOM COBMECTUMOCTbIO), BKItoYasi MobunbHble Tenedonsl, KMK,
PC/Mac v niobble apyrue yctpoiicTea Bluetooth, nogaepxwvsatowiye npodusb rapHATYpPbI U FPOMKOW
cBsian. B paHHOM pykoBoAcTBe, B OCHOBHOM, NpuBeAeHa UHgopmaums 06 ucnonb3oBaHumn
rapHUTYpbI C Balwnm TenecgoHom ¢ nopaepkkoit Bluetooth.

YTo B ynakoBke?

> Bluetooth-rapHuTypa BlueAnt Z9 ¢ ABOWHbLIM > ApganTep nepemMeHHOro Toka <Z(
MUKPOOHOM > KpaTkoe pykoBOACTBO MO Havany paboTbl a
> 3 X NONynpo3payHbIX 3ayLUH1Ka > PykoBOACTBO NONb30BaTens UD')
> Kabenb USB > [apaHTUNHbIN TanoH 04



BlueAnt’
O6wun Bng

YMeHbWHUTL
rPOMKOCTL
Yeenuuuts
rPOMKOCTh

MFB (MHoro-
pyHKUMOHaNLHan
KHONMKa)

S

3aywHuk

AvHamunk




Hauano pa6oTbl
I'Iepe/:L NCNoJSIb30BaHUEM rapHUTYPbI HeO6X0,CLMMO BbINONHUTL criegyroulee:
1. MonHoCTbIO 3apaaWTb rapHUTYPY NPY NOMOLLM OAHOIO U3 NOCTaBNAEMbIX 3apsaHbIX YCTPOWCTB.

2. MpousBecTy ComnpsixeHne rapHUTypbl ¢ ycTpoiicTBoM Bluetooth, Hanpumep, ¢ MoBUnbHbEIM TenedoHom,

KMK unu komnbsoTepom.

3apsigka

FapHuTypa Z9 noctaBnseTca B KOMMMEKTe CO BCTPOEHHbIM akkymynsatopoM. [lepen nepsbiM
1cnonb3oBaHnem Z9 yCTpoMCTBO HEOBXO0AMMO MOMHOCTLIO 3apsauTh. Bo Bpems 3apsakv nHavkatop 6yaet
MOCTOSIHHO TOpeTb KpacHbIM cBeToM. [o 3aBeplueHnn 3apsigkv MHAWKaTop noracHet. MonHas 3apsika
akkymynsitopa 3aHumaeT 120-150 mMuHyT. Yem Gonblue Bbl pasroBapvBaeTe, WUCMOoMb3ysi rapHUTYpy, Tem
MeHblle oHa OygeT pabotaTb B pexume oxuaaHus. Ecnu rapHuTypa He wucnonb3yetcs B TeueHue

ANUTENbHOTO BpeMeHw, ANs 3apsaku notpebyeTcsa Gonblue BpeMeHu.

BlueAnt’
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3apsaaka Z9 npu nomowm USB-kabens

1. Mopkntounte 3apsiaHbIn USB-kabenb kK USB-nopty PC unu Mac.

2. BcraBbTe apyron koHel, USB-kabens B 3apsHbliii NOpT Ballei rapHUTypbl. Y6eamteck B ToM, 4To USB-
pa3bém kabens cootBeTcTBYeT USB-rHe3ny rapHutypbl. Mpu nogknioyveHnmn kabens He npuMmeHsiite
cuny, kabernb JOMKEH Nnerko BCTaBMSATLCS B rHe3/10. 3aropuTcs KpacHbIN MHOMKATOP.

3. Mo 3aBepLUeHN 3apsiAKU KpacHbIN MHAMKATOP noracHeT. M3Bnekute 3apsifHblvi aganTtep.

3apﬂAKa Z9 npv nomMoLwm ceTeBOM po3eTKn

1. BcTaBbTe 3apsiAHOE YCTPOMUCTBO NEPEMEHHOrO TOKa B CETEBYIO PO3€eTKy, a kabenb — B 3apsiaHbIi nopT Z9.
Y6eauteck B ToM, 4To USB-pa3bém kabensi cootBeTcTByeT USB-rHe3ay rapHutypebl. Mpu nogknoveHnm
kabens He NpuMeHsITe cuny, kabernb AOMKEH NErko BCTaBMNSATLCS B rHE3A0. 3aropuTcsi KpacHbI

nHankKaTop.

. Mo 3aBepLueHun 3apsaaku KpacHbIM MHOUKATOP noracHeT. 3Bneknte 3apsaHbIn aganTep.
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Kak HocuTb BlueAnt Z9

BcTaBbTe 3ayLUHWK B OTBEPCTUE AMst 3ayLUHWKa, PAcroNoXeHHoe Ha
3a)KUMe rapHUTYPbIl, U OTPErynupyinTe AnuHy Ansi KOMGOPTHOTO
KpenneHus 3ayLluHuka Ha yxe. FapHUTypa gommkHa 6GbiTe pacnonoxeHa
Mo HanpasMeHWo KO PTy. YCTPOMCTBO Z9 MOXHO HOCUTbL Ha NIEBOM WU
npaBoM yxe.

[nsa obecneyeHusi onTumManbHou paboTbl
rapHUTYpbl Z9 pacnonoxuTe ee no
HanpasreHWIo KO PTY.

RUSSIAN
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ConpsxeHue

Mepen ncnonbaoBaHMeM HEO6XOAVMO MPOU3BECTU COMPSHKEHWE rapHUTYPbI C BaLLMM MOGUMbHLIM TenedoHoM. B
pesynbTaTe GyaeT yCTaHOBMEHO COMNPS)KEHHOE MOAKIIYEHEe Z9 1 Ballero MobunbHoro TenedoHa ¢ noanepxkomn
Bluetooth. ConpsixeHue BbINOMHAETCA TOMLKO OAUH Pas, Npy NepBOM NOAKMOYEHNN K TenedoHy. Z9 MoxeT
COXpaHSATb UHCOPMALIMIO O COMPSXXEHUAX Ans TPéx (3) pasnuyHbIx ycTpoiicTe Bluetooth ogHoBpemeHHo. Ecnu Bbi
noxenaeTe yCTaHOBWUTb COMPsXKeHUe C YeTBEPTLIM yCTpoicTBoM, Bam npuaétca CBPOCUTb HacTpoiiku Z9 B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMSIMU, NPUBEAEHHBIMU B pasfene «OCHOBHbIE (YHKLMKN FapHUTYPbI» HUXE.

Mpoueaypa conpsikeHus
Hwke onuceiBaeTcs NpUBNManTensHas NpoLielypa Conpsikerusi. dakTudeckas NpoLie/lypa MOXeT BapbUpOBaTLCS B 3aBUCUMOCTY OT
TenecoHa, Ho MpoLecc ByaeT aHanormyHLIM.

1.
2.

CHayana BbIKMounTe TenedoH 1 CHOBa BKITKOUUTE ero, 4ToGbl OGHOBUTL €ro NamsiTb.
MogHecuTe MOBGUNbHBIA TenegoH K YCTPONCTBY Z9 ¢ ABOWHLIM MUKPOCOHOM Ha paccTosiHne okorno 30 cMm.
Haiigute B Bawem MobunsHom TenedoHe MeHio Bluetooth. Bkntounte Bluetooth. (Mpw HeobxoammocTn

obpaTnTech K pyKoBOACTBY Monb3oBaTess Ans Ballero MobunbHoro TenedoHa)

He Bkntoyas Z9, HaxmuTe 1 yaepxusante kHonky MFB B TeyeHue npubnuautensHo 6 cekyHa. CHavana
VNHAMKaTOP 3aropuTcs CUHUM CBETOM, 3aTeM HAYHET Muratb. Tenepb rapHuTypa Z9 HaxoauTcs B pexvume
COMPSHKEHUSA 1 roToBa K 0BHapyXeHuio Apyriumm yetpoiicteamu Bluetooth. Pexxum conpsixerns octaéres

BKITIOYEHHbIM B TeYeHue 2 MWHYT.
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Mpouenypa conpsixkeHus (NpoaokKeHue)

5.

BeinonHute nowvck yctpoicTs Bluetooth Ha cBoém MobunbHoMm TenedoHe 1 JobaBbTe HOBOE
ycTpoiicTBo. (Movck OCTYNHbIX YCTpoicTB Bluetooth, pacnonoxeHHbIX B 30He AeiCTBUS TenedoHa,
3aHMMaeT HEeCKOIbKO CEeKyHA.)

Mocne o6HapyxeHus ycTpoicTs Bluetooth Ha Tenedore 6yaet oTobpaxeHo Ha3BaHue «BlueAnt Z9».
BbibepuTe 370 yCTPOMCTBO M HaxxMuTe OK Ans noATBEPXAEHUS CONPSKEeHNs.

Korpa tenedoH notpebyeT BBoAa napons, BBeauTe «0000». ByaeT ocyLecTBneHo conpsikeHve TenedoHa n
Z9.

[ins Toro 4ToGbI rapHUTYpa 1 TenedoH MornM aBToMaTUYECKN YCTaHaBMBaTL CBSA3b APYr ¢ Apyrom 6e3
NOATBEPXAEHS NPU KaXAO0M NOAKIIOYEHUN Z9, BO3MOXHO, NOTPeByeTcst HAaCTPOUTbL AOMOMHUTENbHbIE
napameTpbl 6e3onacHocTu TenedoHa. OBbIMHO Takol NapameTp HacTPOWKK conpshkerusi ¢ BlueAnt Z9
Ha3blBaETCs «yCTAHOBUTL Kak PaspeLLeHHOe», «A06aBUTb K PaspeLléHHbIM YCTPOCTBaM», «paspeLunTb
noakmnoYeHme» unu nogo6HbIM o6pasom.

Ecnv HeoBXxoaymo, npu nNepeoM MOAKITIOYEHUN MOATBEPAUTE NOAKIoYeHUe BlueAnt Z9 k Baemy TenedoHy

NN naxmunTe kHonky MFB Ha Z9, 4TOObI BbINOMHUTL NOAKIOYEHUE K TENedOoHy.

RUSSIAN
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OCHOBHbIe (pYHKLUU FapHUTYPbI

[ns 6bICTPON CNpaBKu CMOTpUTE TaBnnLy KHOMOK 1 PYHKUWIA, @ Takke «KpaTkoe pyKOBOACTBO MO Havasy paboTbi».

1. BknoveHne nutaHus. Haxmvute n yaepxusanTte kHonky MFB E B TeyeHue 3 cekyHA. MiHavkaTop 3aroputcs
CUHVM CBETOM, @ ECIM aKKyMYmnsiTOp AOCTAaTONHO 3apsikeH, MHAUKaTop 6yAeT HenpepbIBHO rOpPeTh CUHUM CBETOM B
TeueHue 5 cekyHa. Ecnv ypoBeHb 3apsiaa akkyMynsitopa HeoCTaToueH, MHAMKATOp 3aropuTcst KpacHbIM CBETOM.
Mocne BknioyeHus rapHuTypa aBToMaTu4ecku NnoAkKnioyaeTca K nocrneaHemMy ncnonb3osasllemMyca sBaMmn Teﬂed}OHy,
€CIn OH HaxoguTCA B 30He ,Elel?lCTBVIﬂ. Ecnun eLle He yCTaHOBIeHO conps>XXeHne HU C OOHUM TeﬂedJOHOM, Z9
nepeviaéT B pexum conpsbkeHusi. Ecnn B 30He [eNCTBUSI HET HU OHOTO CONPsXeHHOro TenedoHa, Z9 nepeiaéT B
ABTOHOMHBbII PEXUM.

2. BblkntoyeHne nutanms. Haxmute n yaepxwvsaiiTe kHonky MFB [E B TeyeHue 3 cekyHA. KpacHbli nHaukaTtop
MWFHET Tpu pasa.

3. Bxopa B pexum conpsbkeHus. Ha BbIKMIOYEHHOW rapHUTYpe Z9 HaxmuTe 1 yaepxusaiite kHonky MFB E B
TeyeHune NpubnmanTensHo 6 cekyHs. Z9 ByaeT HaxoanUTLCS B PEXUME COMPSKEHNS B TEUEHNE 2 MUHYT, NOCHe Yero
nepenaéT B pexum oxmaaHus. [Ins NnoBTOPHOTO BXOAA B PEXMM COMPSKEHUS NOBTOPUTE 3TOT Luar.

4. BeinonHeHue BbizoBa. HabepuTe HoMep Ha knaBuaType TenedoHa, kak o6bl4yHO. 3Byk ByaeT aBToMaTU4ecku
nepeaaBaThbCs Ha rapHUTYPY.
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OcHoBHbIe (PYHKLUN rapHUTYpbI (MpoAomKeHUe)

5. OTBeT Ha BbI30OB VNV 3aBeplueHne Bbi3oBa. OJHOKPATHO HaXXMUTE KHOMKy MFB

1
2 MpU Nony4yeHun Bxogailero

Bbl30Ba. ﬂﬂﬂ 3aBepLueHns BbI30Ba HaXXMuTe n y,qep)KMBaﬁTe KHOMKY MFB B TeyeHune 3 CeKyHA.

6. OTKNoHeHUe* BbI3oBa. [1py NonyyeHUn BXOASLLErO BbI30Ba HAXMUTE U yAepxuBaiiTe kHonky MFB D B TeyeHune
3 cekyHA.

7. nOBTOprIﬁ Hasop*. ﬂﬂﬂ MOBTOPHOrO BbI30BA MocrnegHero Homepa HaXXMUTe KHOMKY rPOMKOCTH

yaepxvBaiTe eé B TeveHue 3 cekyHA. [nsi OTMEHbI MOBTOPHOIO BbI30Ba HAaXMWUTE KHOMKy MFB .
8. AKTMBaLWMsA ronocoBoro Habopa*. Koraa rapHuTypa nopkmioyeHa k TenedoHy, OA1H pas HaxmuTe kHorky MFB

[onocoBble KOMaHAbl A0HKHbI 6binn 6bITb npenBapuTesibHO 3anncaHbl B NaMATb Ballero Tenecboua (CM.
PYKOBO/CTBO Nonb3osaTens TenedoHa). [Ans oTMeHb! ronocoBoro Habopa Haxmute kHonky MFB E

9. YPOBeHb FPOMKOCTWU. Y106bI OTperynmpoBaTb rPOMKOCTb, HAXXMUTE KHOMKY rpOMKOCTb O uwnn rpOMKOCTb @ BO
BpeMs BbIMNOSTHEHNA BbI30Ba.

10. OTknioyeHue / nepeaayda. Ytobbl OTKNIOUUTL FAPHUTYPY Z9 OT NOAKITIOHEHHOTO B HAaCTosILLiee Bpems TenedoHa
1NN NEepeBeCTU TEKYLUWII BbI3OB 0BPATHO Ha TenedoH, HaXMUTe OJHOBPEMEHHO

1 [pomkocTb @

KHOMKU rpOMKOCTb

RUSSIAN
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OcHoBHbIe (PYHKLUN rapHUTYpPbI (MpoAoImKeHne)

11. NMoBTOpHOE NoaknoYeHue. 111 NOBTOPHOTO NOAKIIOYEHNs! Ballero TenedoHa k Z9, NpocTo BKIounTe

rapHuTypy Z9. llubo npocto HaxmuTe kHonky MFB Ha BKMIOYEHHOW rapHUType Z9. Bkl Takke moxeTe
BOCMOMb30BaTLCSt MEHIO BaLlero TenedoHa ¢ noaaepxkon Bluetooth.

12. OTknoYeHne/BKNIOYEHNE MUKPOhOHa. Bo Bpems BbINOMHEHUs BbI30BA HAXXMUTE KHOMKY MPOMKOCTb @ n
yAepxuBaiiTe eé B Te4eHne 3 CekyHa.

13. OxuaaHue Bbi3oBa. Ecnin Bo Bpemst BbINOSHEHUS BbI30BA Bbl MOSTy4YaeTe APYron BXOAALLMIA BbI30B (3BYKOBOM
curHan 3aBUCWT OT BalLieil CeTU), 0AHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKN MPOMKOCTb 1 MpomkocTb (=]

TekyLwuit BbI3oB 6yaeT nepeBeéH B PEXUM OXUAAHUS, U Bbl CMOXETE OTBETUTb Ha BXOASLLMIA BbI30B. YUTOGbI
BEPHYTHCS K OKMAAIOLLEMY BbI30BY, OOHOBPEMEHHO HAXMUTE KHOMKKU FPOMKOCTH @ 1 FpomKoCTb

14. KoHdpepeHLU-cBA3b*. [iNa fo6aBnNeHns 0XMOaLWEro Bbi30Ba K TEKYLLEMY Pa3roBopy, HaXMUTE U yaepxuBaiiTe
Ha)xaTow KHOMKy MPOMKOCTb B TeyeHue 3 CekyHA.




OcHoBHbIe (PYHKLUN rapHUTYpbI (MpoAomKeHUe)
15. OTkNoYeHUe/BKNIOYEHNE CBETOANOAHBIX MHAUKATOPORB (Ans HOYHOro BoXaeHus). Koraa Balwa rapHutypa
HaxoauTca B aBTOHOMHOM peXuUMe UNu B pexume oXngaHns, OAHOBPEMEHHO HaXXMUTE KHOMKN rpOMKOCTb

n

rpOMKOCTb @. Mocne BbIkMoYeHUs 1 nocneayouiero BKNO4YeHNA rapHnUTypbl, CBETOAUOAHbIE MHOMKATOPbl CHOBA

ByayT BKIOYEHbI MO yMonyaHuto. O6paTnTe BHUMEHWE, YTO BO BPEMSI BbINOMHEHWS BbI30Ba MHAMKATOPbI
OTKIoYaTCA.

16. Copoc HacTpoek Z9. Ecnu Bbl yXke YCTaHOBUMM CONPSBKEHUE MEXIY FrapHUTYPOi Z9 1 TpeMs yCTPOMCTBaMU, Bbl
HE CMOXeTe BbINOSTHWATL COMPSXKEHNE C AONOMHUTENBHLIM

yCTpOI;ICTBOM, TaK KakK NnamMATb rapHUTYPbI yXKe 3anofiHeHa. YT10o6bI noaKnK4YnTL A0ONONHUTENBbHOE yCTpOI;ICTBO,
HeobXxoAMMO BbINOMHWUTL COPOC HACTPOEK FrAapPHUTYPBI.
[ins Bo3BpaTa K 3aBOACKUM HACTPONKaM B aBTOHOMHOM pexume (Koraa rapHUTypa He NoaKmioueHna K kakomy-nméo

YCTPOWCTBY) OAHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKN MPOMKOCTb , FpoMKoCTb n MFB (Tpw kHonkw). Mponsonget
06Hy]‘|eHI/Ie namaTtu 29, BCA I/IHd)OpMaLLMﬂ O TEeKyLLMX COMpPSXXeHNAX 6y/:(eT yhaneHa, n yCTpOI?ICTBO aBToOMaTU4eckn
nepeviaéT B PeXUM COMPSPKEHUSI C HOBBIM YCTPOMCTBOM (MHAMKATOP 3aropuTcs CUHUM CBETOM).

* [1ns ucnonb3oBaHNUs aTUX PYHKLMIA BaLl TenedoH Unn Apyroe yCTPOMUCTBO AOIHKHbBI NOAAepXMBaTh Npodusb
Bluetooth rpomkoii cBsizn. Mpodunb Bluetooth-rapHuTypbl He akTMBUPYET 3TW yHKLMK ycTpoiicTBa BlueAnt Z9.

BlueAnt’

RUSSIAN
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TexHonorusa BlueAnt Voice Isolation™

CyluecTByeT ABa pexuma HacTpoek msonsauyuu ronoca — STANDARD v MAX.

Voice Isolation Standard Ncnonb3yeTcs B 06bl4HON cpeae 1 obecneunsBaeT
ecTecTBEHHOe 3By4aHue rosioca, NoAaBnsis He3HauUTeNbHble
WYMbI.

Voice Isolation Max O6ecneumBaeT 6onee YETKOE 3ByYaHWE rosioca B pasiMyHbIX

30HaX NOBbIWEHHOro WymMma.

KAK NEPEKJTIOYATbCA MEXXAY PEXXUMAMWU?

[lns nepeknioyeHns Mexay pexumamu Standard U Max Haxmute kHornKy MFB (%] Bo Bpemsi
BbINO/IHEHUS BbI30Ba

. Mpu nepeknioyeHun mexay pexumamu Standard n Max Bbl ycnbilnTe Yepes AMHamuKk Z9
noaTBePXAAloLLWIA rofiocoBoN curHan.

. pv NepBOM BKMIOYEHNV FAPHUTYPLI akTUBMPYeTCs pexum Standard.

. Mocne BbIKMIOYEHNA N NOCNEAYIOLLErO BKIOYEHNA rapHUTYPbI MO YMOMYaHUIO aKTuBMpyeTca

pexwum Standard.
. Oba pexuma Standard n Max noTpe6nsioT oAVHaKOBOE KOMMYECTBO 3HEPrM akkymynstopa.



Tabnuua KHONOK n
cpyHKUUN

Mpvmeyanwe:

Pexum oxunaauma
O3Ha4aeT Hanu4ve
noaknwyeHna

K YCTPOWCTBY, HO 6e3
BbINOSHEHWS BbI30BA.

ABTOHOMHbIV PEXUM
03Hayaer, YTo rapHUTypa
Z9

BKIMIOYEHa, HO He
NOAKIIoYEHa K KakoMy-
nm6o

YCTPOWCTBY .

MHoXecTBeHHbIe
HaXaTnsa KHONOK
03Ha4arT
OOHOBpPEMEHHOE
Haxatue

PyHKumMa 29 KHonka Bpems CocTosiHne
Mutanve BKI1. MFB 3 cekyHabl W3 BbIKN.
Mutanve BbIKN. MFB 3 cekyHabl Hepa6ounii/OxnaaHve
BxoA B pexum conpskeHns MFB 6 cekyHa W3 BbIKJ.

MopknioyeHue Kk ycTporcTey 1

MFB

OpHo HaxaTtue

ABTOHOMHbIN

MopknioyeHune K ycTponcTey 2

MFB

[Ba HaxaTtus

ABTOHOMHbBIN

MopkrioyeHune K ycTpoicTay 3

MFB

Tpu HaxaTus

ABTOHOMHBIN

OtBeT Ha BbI30B MFB wenyok 3BOHOK
3aBeplueHme BbI3oBa MFB 3 cekyHab! AKTUBHBIN BbI3OB
OTKnoHeHwe Bbi3oBa MFB 3 cekyHabl 3BOHOK
MoBTOpHbIN HaGop nocneaHero Ipowmk. @ 3 cekyHab! Oxupaxve
Homepa
AKTMBaUWS ronocoBoro Habopa MFB LenyoK OxunaHne
MepepayaloTknioueHne Z9 O €N140K MoaknioyeHo
pen; @ NS it il
KoHdpepeHu-ceasb Ipowk. @ 3 cekyHab! AKTVBHbIN BbI3OB
Oxupanve BbizoBa O 3 cekyHab! AKTUBHbI BbI30B
z °.® o

YBernuyeHve rpoMKocTn TpoMmK @ wenyok AKTUBHbIN 3BOHOK
YMeHbLUeHNEe rPOMKOCTM poMK. @ Wenyok AKTUBHBIN 3BOHOK
OTknioyeHne 3ByKa pomK. @ 3 cekyHab! AKTUBHBI 3BOHOK
BxknioueHue/BbIKNoYEHUE @ @ 3 cekyHAb! HepabGounit/Oxunaarne
CBETOAMOAHBIX UHAMKATOPOB v
lMepekrioueHme n3onsLmMm ronoca MEB LWenyoK AKTVBHbIN BbI3OB
Mexay pexumamu Standard u Max

MEB @ M@ enyok ABTOHOMHBIi

C6poc HacTpoek ycTponcTea

RUSSIAN



BlueAnt’

Tabnuua cBeTOAMOLHbIX
MHOUKATOPOB

Mutanue BKII.

MocTosiHHO rOpUT CUHMM CBETOM B Te4eHune 5 CekyHA

Mutaxne BbIKII.

MwuraeT KkpacHbIM cBeTOM 3 pasa

Pexum conpsixerns

MUraHna CUHUM CBETOM

C6poc

MWUraHnsi CUHUM CBETOM

3apsgka

MocTosiHHO ropuT KpacHblM CBETOM

3apﬂl:lKa C BKMIOYEHHBIM MUTAHWEM

MocTosiHHO ropuT KpacHblM CBETOM, MUraeT l'bI/IOJ'IeTOBbIM

3apsiaka 3aBeplueHa

KpacHbii nngukatop BbIKIT.

Hu3kuii ypoBeHb 3apsaa akkymynsitopa

Bce nHAVKaTOpbl TOpSAT KpacHLIM CBETOM

ABTOHOMHBIN

MwuraeT cvHUM CBETOM Kaxkable 8 CekyHA

OxuaaHve

2 MUraHus CUHUM CBETOM Kaxable 5 cekyHa

AKTVBHbIi BbI30B

CeeToanoaHble nHavkaTopbl HE ropst
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JononHutenbHble PYHKLUN rAPHUTYPDI

Ucnonb3oBaHue rapHUTYpbI ¢ Heckonbkumm Bluetooth-yctpoicTBammn
OpHoBpeEMeHHO Z9 noakntoYaeTcs TONMbKO K O4HOMY YCTPOMCTBY, HO AOMNYCKAETCs CONPSIKEHNE C TPEMS!
yCTpo/cTBaMM.

1. Y6eauTech B TOM, YTO Y NOCNEAHETO UCMONb30BABLLErOCs TerledoHa BbIkMoYeH pexuM Bluetooth nnu TenedgoH
HaX0AMUTCS BHE 30HbI AeNCTBUS.

2. ,ElJ'Iﬂ BbINOJSTHEHUSA CONPSXKEHUA C KaxXabIiM U3 BblﬁpaHHbIX BaMun yCTp0I7ICTB CJ'IeFLyVITe yKasaHuam, npuseeHHbIM B
pasgene «[poueaypa ConpsiXeHns».

MepekntoyeHue TenedoHa «Ha neTy»

Mocne conpsixxeHWsi Co BTOPbIM UMW TPETbUM MOBUIbHBIM TenedoHom, cmapTtdoHom, KIMK nnm komnstotepom
COrMacHo NnpoLeaype ConpsiKeHUs!, ONMCaHHOM BbllLe, Bbl MOXETE MepekrioYaTbCst Mexzay ycTporncTBamm
cnepyoLmm o6pasom.

Bbi6op Mo6unbHoro TenedoHa
1. OTKNIOUNTE NOAKMIOUEHHBIN B HACTOsILLEE BPEMS TENEMOH. [Ing aToro HAXMUTE OAHOBPEMEHHO KHOMKN MPOMKOCTL

C n pomKocTb @

2. MopkntounTech kK 0AHOMY U3 TPEX YCTPONCTB, C KOTOPLIMMU BbIMOMHEHO CONPSXEHWe, HaxaTnem kHonku MFB
OAWH pa3 a51d NepBOoro Conpsi>XeHHoro TeJ'Ied)OHE
[ABa pa3sa Ains BTOPOro COMpsiKeHHOro TenedoHa
TpW pasa Ans TPeTbero ConpseHHoro Tenedona.

ﬂpmmeanme: 3anoMHUTe, B KaKOM nopsake 6bIN10 BbINOMHEHO conpsxeHune C 3 yCTpOI?ICTBaMVI.

RUSSIAN
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O6GHOBMEHME NPOLUMBKHU

Mpowwueky BlueAnt Z9 MoxHO 06HOBUTL Yepe3 USB-nopT 1 noctaensemMblit B komnnekte USB-kabenb.
[ononHuuTtenbHas Hgopmauus n AucTpubyTrBbI BCEX AOCTYNHbLIX OGHOBMNEHWI pa3MelLeHbl B pasaene
TeXHNYEecKon noaaepxkn canta www.blueantwireless.com.

HononHutenbHaa nHcgpopmauma

HacTpotiika NMpodunsa TenecdoHa (otnmyHoro ot Bluetooth-npodmnen)

Hacrtpoiite B cBoém TenedoHe Mpodunb ¢ COOTBETCTBYIOLMMI YPOBHAMU FPOMKOCTY 3BOHKA U TOHA
HaxaTus KrnaBuLL, BbIGEpUTE ero 1 akTMBMpYITe BO BPEMSs UCNONb3oBaHus Z9. HekoTopble TenedoHb!
MOryT aBTOMaTUYECKW aKTUBMPOBaTb TpebyeMblit Npodunb NPU NOAKMIOYEHUN K aBTOMOBUNBHOMY
KOMMNIEKTY UK rapHuType. Hanpumep, nepeianTe B «[JononHUTeNbHbIe HACTPOku» 1 BbiGepuTe Mpoduns
MO YMOMYaHuIo, aKTUBUPYEMbIii NPV NOAKMIOYEHWN K rapHUTYpe. B HekoTopbix TenedgoHax Bbl Takxe
CMOXeTe NepcoHanuaMpoBaTh YPOBHW FPOMKOCTH MO CBOEMY YCMOTPEHUIO (CM. yKasaHusi o
MCMONb30BaHWIO 1 aKTUBMPOBaHUIO Npodunen TenedoHa B pykOBOACTBE Nonb3oBaTtens TenedoHa).
TunuuHeiMu Mpodunamm TenedoHa senaoTea Obwud, Ha ynuue, CosewaHue, Tuxul, [pomkas ceasb,
apHumypa, lNopmamusHasi 2pomkas ces3b U B asmomobure.
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MporpaMmmHoe obecnevyeHne mobunbHoro Tenedona, KMK unu komnsiotepa

Y6eauTech B TOM, YTO Ha BalleM TenedoHe yCTaHOBIIeHa NOCNEAHSs BEPCUS NMPOLLMBKU, OCOBEHHO ecnn
Bbl UcronbayeTe TenedoH Ha 6ase KIMK. Mocetute pasgen noaaepxku Beb-caiiTa M3rotoBuTens u
npoBepbTe Hanuume nocneaHein sepcum MO. MHorve HoBble MOGUNbHBIE TenedoHbl, KMK 1 koMnbloTepHble
TenedoHbl TpebyloT ycTaHoBkM Bluetooth-natya ans ynyylwenus dyHkumoHansHocTh Bluetooth no
CpaBHEHWIO C NepBOHAYanbLHOW Bepcueil.

C6poc HacTpoek TenedoHa/KMK

TenedoHbl 1 KMK mMoryT HekoppekTHO paboTaTb M3-3a NPoGrem ¢ NporpaMMHbIM oGecneyeHnem u
MCMOnNb30BaHNEM NaMsiTU, YTO MOXET NPUBECTYU K TPYAHOCTSIM C MOBTOPHOW YCTAHOBKOW COeANHEHNS
Bluetooth. Takue TpyAHOCTU MOXHO Nerko yCTpaHUTb, MPOCTO BbIKMIOYMB U CHOBA BKIOYMB TENEOH.
TenedoH ByaeT nepesarpyxeH, a paboyas NnamsaTb OUnLLEHA.

ExxeHeenbHas nepesarpyaka MOXeT NOMOYb BaM noaaepxaTh (PyHKUMOHaNBbHOCTL TeredoHa, BKovas
paboTy dyHkumm Bluetooth.

WUHdopMauus no nomcky U ycTpaHeHMI0 HeMCNpaBHOCTEN U TEXHUYECKOW noaaepxKke

B pasgene TexHuueckol nopaepxku canta www.blueantwireless.com cogepxuTcsi MHchopMaumsi o NOUCKy
1 YCTPaHEHWIO HEUCNPABHOCTEN M OTBETHI HA YacTo 3aJaBaeMble BONPOCH!, a Takke MHdopmMauus no
MCMOSIb30BaHMIO YCTPOWCTBA C NPUNOXEHUAMM IP-TenedoHUm Ha KoMrbloTepe.

RUSSIAN
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TexHU4YecKkne xapakTepucTuKn

O6wue ® Bluetooth v2.0
XapaKTepuCcTUKN ® PY-nokpbiTe — Ao 10 meTpos
® CoortseTcTBYyeT TpeboBaHusim CE, FCC, BQB, RoHS / WEEE
® [pocunb rapHuTypsbl, Mpoduns rpomkort cesam v1.0
PY-xapakTepucTtuku ® Hecyuwas yactoTa 2,402 ~ 2,480 'y,
® <0,1% BER npwu -80 obmMBT
® 0+ 4 nbmBT (Knacc 2)
Monk3oBaTenbCckuii ©® CuHWin CBET MHAMKaTOPa yKka3biBaeT Ha BbIMOMHeHVe onepaLui.
UHTepdeiic ® KpacHbIll CBET UHAMKaTOpa yka3biBaeT Ha HU3KUI yPOBEHb 3apsiia akkymynsitopa.
® MuHu-USB [ns 3apsigku akkyMynsitopa Ui 0GHOBMEHHs! NPOLLVBKA
Ayavo 3GPP ¢ LUOC

Tun akkymynsTopa

JIuTeBo-nonMMepHbIn akkymynsitop 3,7 B

Bpems B pexume

pa3roBopa [0 5,5 yacos
Bpems B pexume
oXunaaHwsa 200 yacos
Bec 10 r 6e3 3aylHuKa, 11 r ¢ 3ayLUHUKOM

FabapuTbl (MM)

41,6 x17,5x11,0
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CnpaBka

FapaHTUitHbIe ycnoBus BlueAnt

1. B cnyyae BO3HUKHOBEHUS! KaknX-nnbo npobriem ¢ hyHKUMOHUPOBAHWMEM YCTPOCTBa, 06paTuTech K
oHnaiH-cnpaske (FAQ), AOKYMEHTaM Mo TEXHUYECKOW NOAAEPXKKE UMW CBSXKUTECH C HAMU MO TenedoHY.
Haww Homep TenedoHa ykasaH Ha o6paTHON CTOPOHe AaHHOTO PyKOBOACTBA

2. [ononHUTENBHY0 MHGOPMaLMo, OGHOBNEHHbIE PYKOBOACTBA M MHGOPMALMIO MO MOWUCKY U YCTPaHEHUIO
HeucnpaBHOCTEN Bbl MOXETe NONyYnTb Ha HaleMm caiite. www.blueantwireless.com

3. MNo3BoHWTE Ham 1 nobeceayiTe ¢ 0OAHUM U3 coTpyaHUKoB Cryx6bl nogaepxkky knueHtos BlueAnt
Wireless. Mbl BbIsICHUM, CBSi3aH N1 Ball BOMPOC C annapaTHbiM obecneyeHnem unv ¢ npobnemoi
NoAKIIYeHUs!.

4. B cny4yae noATBEPXAEHUSI HEUCNIPaBHOCTY BaLLEro YCTPoOMCTBa, Bam ByaeT BblAaaHo PaspelueHune Ha
Bo3spat ToBapa (Return Merchandise Authorization -RMA).

5. iNA TeCTUPOBAHWS 1 3aMEHbI HEUCTPaBHbLIX KOMMNOHEHTOB BEPHUTE YCTPONCTBO
HenocpeacTBEeHHO B kKoMNaHuio BlueAnt

lFapaHTUIiHBbIE CPOKM U YCNOBUA YCNoOBUA

1. BlueAnt BbIA@ET rapaHTUIO TONBLKO NEPBOMY MOKyNaTento AaHHOro U3aenusi.

2. BlueAnt 3amMeHUT UM OTPeMOHTUPYeT ntoboe HeucnpaBHoe u3genue, Npu
YCIIOBUW, 4TO OHO UCMOJL30BANOCh Haaexallum obpasom 6e3
3noynoTpebnexHui.

3. [laHHoe uzpernve He copepuT obCryxMBaeMbIX Nonb3oBaTernem yYactei. B cnyvae
onL30BaHNA YCnyramn HEaBTOPU3OBAHHOMO CrieLMarnucTa rno PEMOHTY rapaHTUs aHHYIIMPYETCA.

4. [apaHTus fencTBUTenNbHa B TeUeHWe 2 neT (24 MecsiLeB) ¢ fathl NpUoBpeTeHNs yCTponCTaa.
[Ins NpOXoXAeHNs rapaHTUitHOro obcnyxueaHna HeobxoanMo NPefoCTaBUTb JOKYMEHT,
noaTBEPX/AatoLLMIA NMOKYNKY.

RUSSI



BlueAnt’

* [insi Toro 4To6bl rapaHTUsA OCTaBanach B CUne, rapHATYpa JOMKHa HaxoaUTbCA B OPUTMHAINBHON
ynakoBKe, Ha KOTOPOWN yKa3aH CepUiHbLIN HoMmep.

5. MapaHTua cunTanTCa AeNCTBYIOLLE C AaTbl NOKYNKW U3AENNUS, NOATBEPXAEHHON COOTBETCTBYIOLLUM
[IOKYMEHTOM, a He C AaTbl No6oronocneayoLwero peMoHTa Unm 3ameHbl yCTpoicTBa.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU:

[aHHoe pykoBOACTBO M3aaHo komnaHuei BlueAnt. MpeacraBneHHas B JaHHOM pyKOBOACTBE UHopMaLuust
MOXeT BbITb U3MeHeHa 6e3 npefBapuTenbHOro yBeaomMneHus. Bce npasa 3apesepBupoBaHbl. TeKCTOBbIN
TOBapHbIN 3HaK 1 norotunsl Bluetooth npuHagnexat Bluetooth SIG, Inc, a noGoe Ucnonb3oBaHne Takux
3HAKOB ocyluecTanseTca BlueAnt no nuueHaumn. [ipyrue ToBapHble 3HaK1 U TOProBble Mapku NpUHaanexar
COOTBETCTBYIOLLMM BriagenbLam.

MoxanyncTa, 6epernte cBoM yluum.
BHUMAHWE! MakcumanbHas rpoMKOCTb 3ByKa AaHHOW rapHUTYpbl MoxeT gocTuraTte 101 geunben.
MpogomkMTensLHoOe NCNOoNb30BaHMe rapHUTYPbI Ha NOBbLILLIEHHOW POMKOCTM MOXET OKasaTb oTpuuatensHoe
BO3/eiCTBME Ha BaLl cnyx. MpoaomknTensHoe NCnonb3oBaHne YCTPOMCTBa MOXET NPUBECTU K NoTepe
cnyxa B pesynbTaTe BO3AeicTens Wwyma. Moteps cnyxa BO3MOXHa B pesyrnbTaTe UCNonb3oBaHUs
rapHUTYpbl Ha MakCUMarnbHO FPOMKOCTY B TedeHne 6onee 5 MuHYT B AeHb. [oTeps cnyxa
BO3MOXHa B pe3ynbTaTe UCMOoMb30BaHNA rapHUTYPLI NPY CPEAHEM YPOBHE rPOMKOCTU B TEHEHNe
6onee 1 yaca B AeHb. BoaaeiicTBre 3Byka Ha Takom BnM3KOM PacCTOAHWM TakkKe MOXeT NPUBECTU
K noTepe crnyxa Aaxe npu UCrosib30BaHNN rapHATYPbI NPU HU3KOM YPOBHE FPOMKOCTH.

Cce
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